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MHp Lideri bahçeli, TbMM Grup Toplantısı’nda yaptığı konuşmada
İsrail’in batı Şeria kararı, Ramazan ayının manevi anlamı, Filistin 
meselesi ve iç siyasete ilişkin önemli değerlendirmelerde bulundu

BAHCELi'DEN DÜNYAYA 

MAsAdA dA sAHAdA dA VARIZ
Milliyetçi Hareket 

partisi Genel başkanı Devlet
bahçeli, partisinin Türkiye
büyük Millet Meclisi’ndeki

grup toplantısında
gündeme dair kapsamlı

açıklamalar yaptı.
Konuşmasında yaklaşan

Ramazan ayının önemine
değinen bahçeli, küresel

gelişmeler, Gazze’de
yaşananlar, Türkiye’nin dış
politikadaki rolü ve iç siyasi

tartışmalar hakkında
değerlendirmelerde

bulundu.

GAZZE VE İSRAİL’E SERT ELEŞTİRİ 
Gazze’de yaşananlara dikkat çeken Bahçeli,
“Gazze’de son yüzyılın en ağır insanlık suçu iş-
lenmiştir. Suçsuz ve günahsız sivil halkın çığlıkları
yeterince duyulmamış, yeterince duyarlılık
gösterilmemiştir” dedi. İsrail yönetimini eleştiren
Bahçeli, “Şımarık ve soykırımcı İsrail hükümeti
insan hakları ihlaline, hukuk inkarına zora dayalı
şekilde devam etmektedir” dedi.

“İKİ DEVLETLİ ÇÖZÜM TEK SEÇENEK”
Ramazan’ın sabır, merhamet ve paylaşma
ayı olduğunu belirten Bahçeli, Filistin halkının
ağır şartlar altında bırakıldığını söyledi. İsrail’in
ilhak girişimlerine tepki gösteren Bahçeli, “Fil-
istin halkını yerinden yurdundan çıkarmayı
hedefleyen her türlü gayrimeşru adım hakkın
ve hakikatin barajını aşamayacaktır” dedi. 

ULUSLARARASI KONUMA DEĞİNDİ
Bahçeli, 1967 sınırları temelinde, başkenti
Doğu Kudüs olan bağımsız ve egemen bir Fi-
listin Cumhuriyeti’nin kurulmasından başka
seçenek olmadığını söyleyerek, Türkiye’nin
uluslararası alandaki konumuna değindi.
Bahçeli, “Masada ve sahada aynı anda ola-
bilmeyi başaran bir Türkiye ile hepimizin
iftihar etmesi manevi bir görevdir” dedi.

ERDOĞAN’IN GİRİŞİMLERİ TAKDİRE LAYIK
Cumhurbaşkanı Erdoğan ve hükümetin diplo-
matik girişimlerinin takdire layık olduğunu be-
lirten ve geçmişte yaptığı bir konuşmayı hatırlatan
Bahçeli, “Memleketim olan Gavur Dağı’nın
söyleyişiyle ‘Hani benim püskevitim, çukulatam’
demiştim. Bu sözlerle masum çocukların mahru-
miyetine dikkat çekmek istemiştim” dedi. 

DEpREM ÇaLIŞMaLaRI VE MUHaLEFETE ELEŞTİRİ
Kahramanmaraş merkezli depremlere değinen Bahçeli, “Devletimiz depremin ilk anından itibaren 

tüm kaynak ve imkanlarını seferber etmiştir. Asrın İnşa Seferberliği kapsamında yüz binlerce 
konut ve iş yeri tamamlanarak hak sahiplerine teslim edilmiştir” dedi. Deprem süreci üzerinden yapılan

eleştirilerin siyasi istismar olduğunu savundu. n HABER CEMİLE KAYTAN

TBMM’de yeni
bakanların yemin
töreninde yaşanan
tartışmalara ilişkin
konuşan Bahçeli,
“Gazi Meclis aciz
meclis değildir.
Meclis’i şov ve
savaş alanına 
çevirmek kimseye 
fayda sağlamaz”
ifadelerini 
kullandı.

Devlet 
baHÇELİ 

Anahtar hayali kurada başladı, E-Devlet’te durdu

isMi OkUNdU
sisteM tANIMAdI

ODAK
ÖZEL

CEMİLE KayTaN

HabER

Afyonkarahisar’da büyük umutlarla gerçekleştirilen TOKİ kura çekiminin 
ardından bazı vatandaşların e-Devlet sisteminde yaşadıklarını öne sürdüğü sorunlar,
sürece ilişkin soru işaretlerini beraberinde getirdi. Kura sonrası bazı 
vatandaşlar ise sonuçların sisteme yansımadığı iddiasında bulundu. 8’de

Özkaymak seferinde kriz
Bagaja verilen 
VALiZDEN
haber yok

ODAK
ÖZEL

CEMİLE KayTaN

HabER

Şehirlerarası otobüs yolculuğu yapan bir yolcu, bagaja
teslim ettiği valizin kaybolduğunu öne sürerek 
firmadan acil çözüm 
talep etti.
8’de

BİK Heyeti Odak Gazetesi’nde

yerel basın 
masaya 
yatırıldı
n Basın İlan Kurumu Konya Bölge Müdürü

Halil İbrahim Parlak ve Afyonkarahisar
Sorumlusu Murat Akın, Odak Gazetesi Ku-
rucusu ve Başyazarı Mehmet Emin Güzbey
ile gazete çalışanlarını ziyaret etti.12. sayfada

Bir süre önce görevden alınan Serkan
Mumyakmaz’ın yerine kimin bu göreve getirileceği merak

konusu olmuştu. Yapılan değerlendirmeler sonucunda 
yeni Merkez İlçe Başkanı netleşti. 12. sayfada 

aK paRTİ MERKEZ İLÇE 
baŞKaNI bELLİ OLDU

ODAK
ÖZEL
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HabER

anadolu Gücü şampiyonluğunu ilan etti 
TFF Kadınlar 2. Ligi A Grubu’nda sezon boyunca zirvede yer alan Anadolu Gücü Kadın 

Futbol Takımı, ligin 12. haftasında sahasında Uşak 64 Belediyespor’u 5-0 mağlup ederek bitime iki
hafta kala şampiyonluğunu ilan etti. 11. sayfada 

büyüK 
OpERasyON

Jandarmadan bir haftada İl Jandarma Komutanlığı 
ekiplerinin bir 

haftalık çalışmasında 
çeşitli suçlardan aranan 

57 kişi yakalanırken, 
30’u tutuklandı.  3’te

11AFYON’DA UYUŞTURUCU OPERASYONU 
DAZKIRI’DA HUZUR UYGULAMASI
356 KiŞi KONTROL EDiLDi

AYRINTILAR 5. SAYFADA

Uluslararası Gastronomi 
Festivali’nin Ege Bölgesi

etabında Afyonkarahisar’ı temsil
eden meslek liseleri altın

madalyalar ve kupa dereceleriyle
önemli bir başarıya imza attı.

Ayrıntılar 10. sayfada 

Gastronomide 
Afyon farkı

Zirve yine 
değişmedi 

büyük destek
ISAF ve ISTAFDER’den 

9



RTÜK’ün verdiği cezanın ardından tartışmalı “Jasmine”
dizisinin Türkiye’deki yayın süreciyle ilgili nihai karar açıklandı.
HBO Max platformunda yayımlanan ve müstehcen sahneleri
nedeniyle kamuoyunda geniş tartışmalara neden olan “Jas-
mine” dizisi hakkında alınan karar netleşti. Radyo ve Televizyon
Üst Kurulu’nun (RTÜK) incelemesi sonrası verilen idari
yaptırımların ardından platform yönetimi dizinin Türkiye’deki
yayın geleceğine ilişkin resmi açıklamada bulundu.

RTÜK’TEN CEZA VE 
KATALOGDAN ÇIKARMA KARARI

Başrolünde Asena Keskinci’nin yer aldığı dizi, yayınlandığı
ilk günden itibaren içerdiği sahneler nedeniyle eleştirilerin
odağı olmuştu. RTÜK tarafından yürütülen inceleme sonu-
cunda yapımın “millî ve manevi değerlere ile genel ahlâka
aykırı olduğu” gerekçesiyle yüzde 5 oranında idari para
cezası aldığı ve platform kataloğundan çıkarılmasına karar
verildiği bildirildi. Alınan kararın ardından dizinin Türki-
ye’deki yayın süreci tartışma konusu olurken, izleyiciler
platformdan gelecek resmi açıklamaya odaklandı.
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Magazin

EKRANLARIN UNUTULMAYAN İSMİ
Arda Kural, özellikle 2000’li yıllarda yayınlanan “Eyvah
Kızım Büyüdü”, “Lise Defteri” ve “Emret Komutanım”
adlı dizilerdeki performanslarıyla büyük bir çıkış yakala-
yarak televizyon dünyasında önemli bir şöhrete kavuştu.
Kariyerinin ilerleyen dönemlerinde yaşadığı sağlık
sorunları nedeniyle bir süre tedavi gören oyuncu, uzun
zamandır ekranlardan uzak bir hayat sürdürüyordu.

PAYLAŞIMI İLE GÜNDEM OLDU
Zorlu sürecin ardından sakin bir yaşam tercih eden Ku-
ral, 14 Şubat Sevgililer Günü’nde yaptığı paylaşım ile
yeniden magazin gündemine geldi. Oyuncunun sosyal
medya hesabından sevgilisiyle birlikte paylaştığı görün-
tüler dikkat çekerken, yeni sevgilisinin Havva Şimşek
olduğu öğrenildi. Kural’ın geçmişte “Eyvah Kızım Büyüdü”
dizisindeki rol arkadaşı Yıldız Asyalı ile yaşadığı ilişki
de uzun süre kamuoyunda konuşulmuştu.

n KAYNAK HABERTÜRK

Arda Kural’dan Sevgililer Günü sürprizi
Uzun süredir

gözlerden uzak bir
yaşam süren oyuncu
Arda Kural, Sevgililer

Günü’nde yaptığı
paylaşımla yeni

aşkını kamuoyuna
duyurdu.

Bir dönem Türk televizyonlarının 
dikkat çeken isimleri arasında yer alan ve

“Yerli Leonardo DiCaprio” olarak anılan
oyuncu Arda Kural’ın yeni bir ilişkiye

başladığı öğrenildi. 2000’li yıllarda rol
aldığı projelerle geniş bir hayran 

kitlesine ulaşan Kural, sosyal medya
paylaşımıyla yeniden gündeme geldi.

Ulusoy ve Malbora’dan 

ilk aşk karesi
Oyuncu Aslıhan Malbora, meslektaşı Çağatay
Ulusoy ile birlikteliğini ilk kez sosyal medya
paylaşımıyla kamuoyuna duyurdu. Oyuncu
Aslıhan Malbora ile Çağatay Ulusoy’un bir
süredir devam eden ilişkisi, yapılan sosyal
medya paylaşımıyla ilk kez resmiyet kazandı.
Göz önünde yaşamayı tercih etmeyen çiftin
sürpriz paylaşımı, kısa sürede magazin gün-
deminde geniş yankı uyandırdı.

İLK KEZ payLaŞILDI
Birlikteliklerini uzun süre kamuoyundan
uzak tutan oyuncu çift, sosyal medya üzerin-
den paylaştıkları fotoğrafla ilişkilerini ilk
kez takipçilerinin beğenisine sundu. Aslıhan

Malbora’nın kişisel hesabından yayımlanan
kare, hayranları tarafından yoğun ilgi gördü.
Sürpriz paylaşım sonrası çiftin ilişkisi sosyal
medyada gündem olurken, 
kullanıcılar tarafından çok sayıda 
yorum ve beğeni aldı. 
Daha önce özel 
hayatlarını gözlerden uzak 
yaşamayı tercih eden 
ikilinin bu paylaşımı, 
magazin dünyasında dikkat 
çeken gelişmeler 
arasında yer aldı.

n KAYNAK HABERTURK

Ceylan’dan 
Çok konuşulacak sözler 

Şarkıcı Ceylan, estetik
açıklamaları üzerinden yapılan

yorumlara yanıt verirken özel
yaşamı, sanat yolculuğu ve

müzik sektöründeki
dönüşüme ilişkin çarpıcı

değerlendirmelerde bulundu.

T
ürk müziğinin uzun yıllardır sahnelerde yer
alan isimlerinden Ceylan, Kıbrıs’ta düzenlenen
program kapsamında basın mensuplarıyla bir

araya gelerek gündeme dair açıklamalarda bulundu.
Estetik müdahalelere ilişkin sözlerinin yanlış anlaşıl-
dığını ifade eden sanatçı, sosyal medyada yapılan yo-
rumlara sitem ederken hem sanat hayatına hem de
günümüz müzik dünyasının değişen dinamiklerine
dair dikkat çeken mesajlar verdi.

ESTETİK TARTIŞMALARINA 
AÇIKLIK GETİRDİ

Ceylan, estetik konusundaki ifadelerinin eksik aktarıl-
dığını belirterek kamuoyunda oluşan algıya açıklık
getirdi. Sanatçı, “Dolgu yaptırmıyorum dediğimde
insanlar cümlenin tamamını okumuyor. ‘Hiç yaptırma-
dım’ demiyorum, ‘Artık yaptırmıyorum’ diyorum” söz-
leriyle yanlış anlaşılmaya tepki gösterdi. Botoks uygu-
laması yaptırdığını ancak dolgu tercih etmediğini dile
getiren Ceylan, sokakta kendisini gören vatandaşların
doğal görünümünü daha çok beğendiğini ifade etti.
Ev yaşamında sade bir hayat sürdürdüğünü anlatan
sanatçı, boş zamanlarında pijamasıyla Türk kahvesi
içip dizi izlemeyi sevdiğini söyledi.

“TÜRKİYE’NİN 
GÖZÜ ÖNÜNDE BÜYÜDÜM”

Torun sahibi olmasıyla ilgili yöneltilen sorulara da
yanıt veren Ceylan, kariyerine çok küçük yaşta başla-
dığını hatırlattı. 9 yaşında şöhret olduğunu belirten
sanatçı, Türkiye’nin gözü önünde büyüdüğünü ve

dört neslin kendisini dinlediğini ifade etti. Genç
sanatçıların geçmiş dönemlerin daha kolay olduğunu
söylemesine katılmadığını belirten Ceylan, eskiden
şöhret olmanın zor, bugün ise kalıcı olmanın daha
zor olduğunu dile getirdi.

MÜZİK DÜNYASINDA 
DEĞİŞEN DENGELER

Müzik sektörünün hızlı bir dönüşüm içinde olduğunu
vurgulayan Ceylan, dijitalleşmeyle birlikte şarkıların
ömrünün ciddi şekilde kısaldığını söyledi. Geçmişte
albümlerin uzun süre dinlendiğini hatırlatan sanatçı,
günümüzde bir şarkının etkisinin çoğu zaman birkaç
ay sürdüğünü belirtti. Sürekli yeni içerik üretme bas-
kısının arttığını ifade eden Ceylan, “Altı ay şarkı çıkar-
mayan sanatçının adeta esamesi okunmuyor” sözleriyle
sektörün rekabetçi yapısına dikkat çekti. Sanatçı, diji-
tal platformlarda dinlenme ve tıklanma sayıları üze-
rinden yaşanan tartışmalara da değinerek sosyal med-
ya rekabetine dahil olmadığını söyledi. Kimseyi takip
etmediğini belirten Ceylan, kariyeri boyunca egolu
ya da kibirli bir tavır sergilememeye özen gösterdiğini
ifade etti. 2014 yılından bu yana albümlerini kendi
şirketi aracılığıyla yayımladığını aktaran sanatçı, dijital
ortamda kullanılan yapay dinlenme yöntemlerine
ihtiyaç duymadığını vurguladı.

“JOKER
GİBİ KADINIM”

Farklı müzik türlerine açık olduğunu belirten Ceylan,
kendisini tek bir tarzla sınırlamadığını dile getirdi.

Gazetecilerin rap müzikle ilgili sorusuna yanıt veren sanatçı,
her tür eseri seslendirebileceğini ifade

ederek müzikte sınırların giderek ortadan kalktığını
söyledi. Pop olarak adlandırılan birçok eserin aslında

arabesk ve fantezi öğeleri taşıdığını belirten Ceylan,
güçlü dinleyici kitlesiyle bağını koruyarak

üretmeye devam edeceğini sözlerine ekledi.
KAYNAK: HABERTÜRK

Türkiye’de bitti, dünyada devam: 

Jasmine kararı 
olay oldu

pLaTFORMDaN 
REsMİ aÇIKLaMa GELDİ

HBO Max Türkiye tarafından yapılan açıklamada
dizinin 18 Şubat Çarşamba akşamı itibarıyla platformdan 
kaldırılacağı duyuruldu. Açıklamada, “Jasmine, 18 Şubat 

Çarşamba akşamı HBO Max Türkiye’ye veda etse de başka 
topraklarda açmaya devam edecek. Üzülmüyoruz ve diyoruz ki 

bize hep Yasemin” ifadelerine yer verildi. Bu gelişmeyle 
birlikte dizinin Türkiye’de yayından kaldırılacağı kesinleşirken, 

yapımın uluslararası platformlarda yayın hayatını 
sürdüreceği belirtildi. KAYNAK: MYNET
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Afyonkarahisar’da İl Jandarma Komutanlığı ekip-
lerinin bir haftalık çalışmasında çeşitli suçlardan aranan
57 kişi yakalanırken, 30’u tutuklandı. Afyonkarahisar
İl Jandarma Komutanlığı ekiplerince 09–15 Şubat 2026
tarihleri arasında aranan şahısların yakalanmasına
yönelik gerçekleştirilen yol kontrolü ve devriye faaliyet-
lerinde önemli sonuçlar elde edildi. İl genelinde
sürdürülen uygulamalarda farklı suçlardan aranan çok
sayıda kişi yakalanarak adli makamlara teslim edildi.

ARANAN ŞAHISLAR YAKALANDI
Yapılan çalışmalar kapsamında; öldürme suçundan 1,
yağma suçundan 1, siber suçlardan 5, dolandırıcılık
suçundan 3, kaçakçılık suçundan 2, narkotik suçlardan
6, hırsızlık suçlarından 10 ve diğer suçlardan 29 kişi ol-
mak üzere toplam 57 şahıs yakalandı. Jandarma ekip-
lerinin il genelinde yürüttüğü denetim ve devriye faaliyet-
lerinin aralıksız sürdüğü bildirildi.

30 ŞAHIS TUTUKLANDI
Yakalanan şüphelilerden 30’u çıkarıldıkları mahkemel-
erce tutuklanarak ceza infaz kurumlarına teslim edildi.
Afyonkarahisar İl Jandarma Komutanlığı tarafından
yapılan açıklamada, kamu düzeninin sağlanması ve
suçluların yakalanmasına yönelik çalışmaların kararlılıkla
devam edeceği vurgulandı. n HABER MERKEZİ

Afyonkarahisar İl Emniyet Müdürlüğü ekip-
lerince Dazkırı ilçesinde gerçekleştirilen huzur
uygulamasında umuma açık iş yerleri denetlenirken
yüzlerce kişi sorgulandı. Afyonkarahisar İl Emniyet
Müdürlüğü ekipleri tarafından suç ve suçluyla
mücadele çalışmaları kapsamında Dazkırı ilçesinde
il merkezi destekli “Huzur Uygulaması” gerçekleş-
tirildi. Vatandaşların güvenliğinin artırılması ve
kamu düzeninin sağlanması amacıyla yapılan uy-
gulamaya Asayiş, Trafik, Kaçakçılık ve Organize
Suçlarla Mücadele (KOM), Terörle Mücadele
(TEM), Narkotik ve Güvenlik Şube Müdürlüğü
ekipleri katıldı. Denetimler kapsamında ilçede
faaliyet gösteren umuma açık iş yerleri kontrol
edildi. Uygulama çerçevesinde 10 kahvehane, 3
içkili mekan ve 3 konaklama tesisi denetlenirken

toplam 356 kişinin kimlik sorgulaması yapıldı.
Yapılan kontrollerde aranan herhangi bir şahsa
rastlanmadığı bildirildi.

KURALLARA UYMAYAN İŞLETMEYE TUTANAK

Uygulama sırasında bir kahvehanede mesul müdür
bulunmadığının tespit edilmesi üzerine işletme
hakkında tutanak tutulduğu öğrenildi. Bunun dı-
şında denetimlerde herhangi bir olumsuzlukla
karşılaşılmadığı belirtildi. Emniyet yetkilileri,
vatandaşların huzur ve güvenliğinin sağlanması,
suçun önlenmesi ve kamu düzeninin korunması
amacıyla denetim ve kontrollerin il genelinde
kararlılıkla sürdürüleceğini ifade etti.

n HABER MERKEZİ büyüK 
OpERasyON

Jandarmadan bir haftada DAZKIRI’DA HUZUR UYGULAMASI:

356 KİŞİ KONTROL EDİLDİ

UYUMA ve NARVAS anlatıldı
Vatandaş bilinçleniyor
Afyonkarahisar İl Emniyet Müdürlüğü ekipleri, uyuşturucu madde
kullanımının önlenmesine yönelik bilgilendirme ve farkındalık
çalışmalarını aralıksız sürdürüyor. Toplumun her kesiminde
bilinç oluşturmayı hedefleyen çalışmalar kapsamında eğitim ve
bilgilendirme faaliyetleri gerçekleştirildi. Emniyet birimleri
tarafından yürütülen programlarda, uyuşturucu maddelerin
zararları anlatılarak bağımlılıkla mücadelede toplumsal desteğin
önemi vurgulandı.

NARKO-REHBER ETKİNLİĞİ
Çalışmalar çerçevesinde Sandıklı ilçesindeki okullarda görev
yapan öğretmenler ile öğrenci velilerine yönelik Narko-Rehber
etkinlikleri düzenlendi. Gerçekleştirilen faaliyetlerde toplam 253
vatandaşa uyuşturucu ve uyuşturucu madde bağımlılığı hakkında 
kapsamlı bilgilendirme yapıldı.

NARVAS VE UYUMA 
PROJELERİ TANITILDI

Bilgilendirme programlarında ayrıca uyuşturucuyla mücadelede
önemli rol üstlenen NARVAS ve UYUMA projeleri tanıtıldı.
Vatandaşlara şüpheli durumların ilgili birimlere bildirilmesinin
önemi aktarılırken, bağımlılıkla mücadelede emniyet birimleriyle
iş birliğinin suçun önlenmesinde kritik rol oynadığı ifade edildi.
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DAĞITIM YERİ : AFYON BASIN YAYIN DAĞITIM 
SANAYİ TİCARET SAN. TİC. LTD. ŞTİ. 

İDARE MERKEZİ:
Karaman Mah. Alparslan Türkeş Bulvarı,

Ufuk Apartmanı No :14/A  Afyonkarahisar
İnternet Adresi: www.odakgazetesi.com.tr

TEL & FAX: 0 272 212 21 00

HAS MEDYA YAYINCILIK A.Ş. 
ADINA 

İMTİYAZ SAHİBİ 

NURETTİN ALPAY GÜZBEY

Sorumlu Yazı İşleri Müdürü

AHMET SARLIK

18 ŞUBAT 2026 ÇARŞAMBA
YIL: 31  SAYI: 8825

RENKLİ 
TAM SAYFA : 30.000 TL

YARIM SAYFA : 15.000 TL

ÇEYREK SAYFA :    7.500 TL

LOGO  ÜSTÜ :  20.000 TL

2026 İLAN REKLAM FİYATLARI 

Fiyatlarımıza KDV dahil değildir

Yayın Türü: Yerel Süreli

HERŞEY 
TÜRKİYE
İÇİNDİR 

GÜNLÜK TARAFSIZ SİYASİ GAZETE 

KONGRE / VB. İLANLAR 3.500 TL
ZAYİ VB. İLANLAR 400 TL

KURUMSAL ELEKTRONİK 
POSTA ADRESİ

info@odakgazetesi.com
ULUSAL ELEKTRONİK 

TEBLİGAT SİSTEMİ ADRESİ (UETS)
25858-14510-33519

BASKI TESİSLERİ    

ARSLAN GÜNEYDOĞU GAZETECİLİK 
MATBACILIK VE KAĞITÇILIK A.Ş.

METAL İŞLERİ SANAYİ SİTESİ 2. CAD. NO: 93
KISIKKÖY / MENDERES İZMİR

0232 257 67 32

REHbER ÖĞRETMEN İLaNI 
Afyonkarahisar ili SUTANDAĞI İlçesi Sultandağı Bilim Eğitim ve Öğretime Hizmet Derneğine bağlı

Özel Hikmet Gönül Ortaokul Erkek Öğrenci Yurdunda REHBER ÖĞRETMEN ihtiyacı vardır.” 
Müracaat için aranan şartlar; 

- MEB Özel Barınma Hizmetleri Yönetmeliği hükümleri kapsamında 
atama şartlarına sahip Rehber Öğretmen olması, 

- Erkek olması,
- En az 5 yıl mesleğinde çalışmış, İş tecrübesine sahip olması,  
- İhtiyaç halinde esnek çalışma durumuna cevap verebilecek nitelikte olması (Gece, Hatfa sonu vs)

bu şartları taşıyan Rehber Öğretmenler için irtibat;  
Kurucu adına 0507 893 07 84 veya 0272 656 13 15

Afyonkarahisar’da
Ramazan ayı öncesinde

şekerleme üretim ve satış
noktalarına yönelik resmi

denetimler artırıldı.

R
amazan ayının yaklaşmasıyla bir-
likte Afyonkarahisar İl Tarım ve
Orman Müdürlüğü ekipleri, vatan-

daşların güvenilir gıdaya ulaşmasını
sağlamak amacıyla il genelinde şeker-
leme üretimi ve satışı yapan işletmelere
yönelik kapsamlı kontroller gerçekleş-
tirdi. Yapılan denetimlere İl Tarım ve
Orman Müdürü Özkan Parlak da katı-
larak yürütülen çalışmaları yerinde in-
celeyip ekiplerden bilgi aldı.

HİJYEN VE MUHAFAZA 
ŞARTLARI KONTROL EDİLDİ

5996 Sayılı Veteriner Hizmetleri, Bitki
Sağlığı, Gıda ve Yem Kanunu kapsamın-
da gerçekleştirilen denetimlerde işlet-

melerin hijyen standartları, üretim alan-
larının uygunluğu, ürünlerin muhafaza
koşulları ve etiket bilgileri detaylı şekilde
incelendi. Yetkililer, özellikle Ramazan
ayında tüketimi artan şekerleme ve tatlı
ürünlerinde gıda güvenliğinin büyük
önem taşıdığına dikkat çekti.

DENETİMLER ARALIKSIZ
DEVAM EDECEK

İl Tarım ve Orman Müdürlüğü tarafın-
dan yapılan açıklamada, vatandaşların
sağlıklı ve huzurlu bir Ramazan geçir-
mesi amacıyla denetimlerin il genelinde
aralıksız sürdürüleceği bildirildi. Ayrıca
gıda ile ilgili olumsuzluklarla karşılaşan
vatandaşların Alo 174 Gıda Hattı üz-
erinden ihbar ve şikâyetlerini yetkililere
iletebileceği hatırlatıldı. Yetkililer, halk
sağlığının korunması adına üretici ve sa-
tıcıların mevzuata uygun hareket etmesinin
büyük önem taşıdığını vurgularken, Ra-
mazan süresince kontrollerin sıklaştırılarak
devam edeceğini ifade etti.

Ramazan öncesi
şekerleme işletmelerine 

sIKI DENETiM

Yapılan denetimlere İl Tarım ve Orman Müdürü Özkan 
Parlak da katılarak yürütülen çalışmaları yerinde inceleyip ekiplerden bilgi aldı.

Ticaret Bakanlığı, Ramazan ayı öncesin-
de zincir marketler, gıda toptancıları ve
meslek örgütleriyle kritik bir toplantı
gerçekleştirdi. BİM, A101, ŞOK, Migros,
CarrefourSA, Tarım Kredi Kooperatifleri
ve birçok yerel market temsilcisinin katıldığı
görüşmede, temel gıda ürünlerinde fiyat
istikrarının korunması konusunda muta-
bakata varıldı. Ramazan öncesi Ticaret Ba-
kanlığı, zincir marketler ve gıda toptancıla-
rıyla yaptığı toplantıda kritik bir karar çıktı:
Et, süt, yağ, bakliyat ve unlu mamuller
başta olmak üzere tüm temel ürünlerde
Bayram sonuna kadar fiyatlar sabit kalacak.
Marketler “zam yok” sözü verirken, Bakanlık
sıkı denetimlerle en ufak artışta milyonlarca
liraya varan cezalar uygulayacak. Vatandaşlar
ise fahiş fiyat şikayetlerini CİMER, HFA
uygulaması ve Alo 175 ‘e iletebilecek. Et,
süt, yağ, bakliyat ve unlu mamuller başta
olmak üzere tüm temel ihtiyaç ürünlerinde
Ramazan Bayramı sonuna kadar fiyatların
sabit tutulması kararlaştırıldı. Marketler ve
toptancılar, herhangi bir fiyat artışı yap-
mayacaklarına dair bakanlığa söz verdi.

SIKI DENETİM 
VE AĞIR CEZALAR

Bakanlık, tüm marketlerin mevcut fiyat lis-
telerini kayıt altına aldı. Ramazan boyunca
yapılacak saha denetimlerinde en ufak bir
fiyat artışı tespit edilirse işletmelere 9 bin
339 TL’den başlayıp 39 milyon 916 bin 524
TL’ye kadar uzanan cezalar uygulanabilecek.

VATANDAŞA ÇAĞRI: 
ŞİKAYET EDİN

Ticaret Bakanlığı, Ramazan ayında dene-
timlerin daha da sıklaştırılacağını duyurdu.
Vatandaşların fahiş fiyat artışı veya haksız
ticari uygulamalarla karşılaşmaları halinde
CİMER, Haksız Fiyat Artışı Bildirim Uygu-
laması, Ticaret il müdürlükleri ve Alo 175
Tüketici Danışma Hattı üzerinden şikayetle-
rini iletmeleri istendi. Yapılan başvuruların
titizlikle inceleneceği ve gerekli işlemlerin
hızla uygulanacağı belirtildi.

n HABER MERVE ÇELİK

Mehmet Nuri Ersoy, Kültür ve Turizm Bakanlığı tarafından 2026 yılının ilk
destekleme döneminde Türk sinemasına toplam 57 milyon 827 bin 500 lira kaynak
sağlandığını açıkladı. Bakanlık, bu kapsamda 128 projeye destek verdi. Bakan
Ersoy, sosyal medya hesabından yaptığı paylaşımda, “Rekor bütçe ile Türk
sinemasına güçlü destek” vurgusu yaparak, 2026’nın ilk döneminde 128 projeye
57 milyon 827 bin 500 lira destek sağlandığını belirtti. Açıklamada, yerli sinema
üretiminin güçlendirilmesinin öncelikli hedef olduğu ifade edildi. Yerli filmlerin
seyirciyle buluşmasını artırmak amacıyla Türkiye genelinde 130 sinema salonuna
toplam 49 milyon 250 bin lira destek aktarıldı. Ayrıca animasyon, kısa film, se-
naryo ve proje geliştirme alanlarında 28 projeye toplam 8 milyon 577 bin 500 lira
bütçe ayrılarak yaratıcı üretim sürecinin desteklendiği bildirildi.

TÜRK SİNEMASINA 
REKOR DESTEK

BAKANLIK AÇIKLADI: 
bAyRAM sONUNA kAdAR 

ZAM
yOk

Ocak ayında basılan Cumhuriyet altını 1 milyon 392
bini aşarak son bir yılın zirvesine çıkarken, çeyrek altın
üretimi de 943 bin adede ulaşarak geçen yılın aynı dönemini
geride bıraktı. Yüksek altın fiyatlarının yatırımcı ve tasar-
rufçu talebini canlı tutmasıyla Darphane’nin cumhuriyet
ziynet altını üretimini artırdığı bildirildi.

SON BİR YILIN ZİRVESİNDE
Bu yılın Ocak ayında basılan Cumhuriyet altını adedi 1
milyon 392 bini aşarak son bir yılın zirvesine çıktı. Aynı
dönemde çeyrek altın üretimi de 943 bin adet olarak ger-
çekleşerek geçen yılın aynı ayını geride bıraktı. 2025 yılına
bakıldığında, en yüksek aylık basımın geçen yılın Ocak
ayında olduğu görülüyor; o dönemde toplam basım 1 mil-
yon 708 bin 982 adet civarındaydı. Ekonomim Gazetesi’n
den Yener Karadeniz’in haberine göre yaz aylarında üre-
timde belirli bir yavaşlama yaşanırken, yılın son çeyre-

ğinde tekrar toparlanma eğilimi gözlendi. Aralık ayında
ise sert bir düşüşle toplam basım 242 bin 703 adede ka-
dar indi. Uzmanlara göre 2026’nın ilk ayında görülen
yüksek üretim, aralık ayındaki düşük bazın etkisiyle birlikte
talepteki artışın da göstergesi oldu. Cumhuriyet altınına
yönelen talebin yatırım amaçlı hareketlenmesinin, bu üre-
tim artışında önemli bir rol oynadığı ifade ediliyor.

n KAYNAK HABERLER.COM

Cumhuriyet altınında bir ilk

ZAYİ İLANI
Cumhurbaşkanlığı 

İletişim Başkanlığından almış
olduğum170444 numaralı

basın kartım kaybolmuştur.
Hükümsüzdür.

OKTAY ARAR
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Dinar İlçe Emniyet
Müdürlüğü ekiplerince

gerçekleştirilen
denetimler kapsamında,
uygulama noktasında bir

otomobil durdurularak
arama yapıldı.

Araçta yapılan aramada 20,4 gram uyuşturucu madde
ele geçirildi. Ele geçirilen maddeye el konulurken,
araçta bulunan şahıslar hakkında işlem başlatıldı.

CEZAEVİNE GÖNDERİLDİ
Olayla ilgili olarak M.N.D. isimli şahıs hakkında
Uyuşturucu Madde Kullanmak suçundan adli işlem
yapıldı. A.B. isimli şahıs ise Uyuşturucu Madde
Ticareti Yapmak suçundan çıkarıldığı mahkemece
tutuklanarak cezaevine teslim edildi. Emniyet yetk-
ilileri, uyuşturucuyla mücadelenin kararlılıkla
sürdürüleceğini bildirdi.   n HABER MERKEZİ

AFYON’DA UYUSTURUCU OPERASYONU

Afyonkarahisar İl Emniyet Müdürlüğü ekiplerince,
Emirdağ ilçesinde şüphe üzerine durdurulan bir oto-
mobilde arama yapıldı. Araç içerisinde gerçekleştirilen
aramada 4,72 gram uyuşturucu madde ile 62 adet
sentetik ecza maddesi ele geçirildi. Ele geçirilen
maddelere el konulurken, olayla bağlantılı olduğu
değerlendirilen şahıslar gözaltına alındı.

3 ŞÜPHELİ HAKKINDA 
ADLİ SÜREÇ BAŞLATILDI

Olayla ilgili olarak M.O., M.Ö. ve F.A. isimli şüpheliler
hakkında adli işlem yapıldığı bildirildi. Emniyet güç-
lerinin uyuşturucuyla mücadele kapsamında il genelin-
deki denetim ve operasyonlarını kararlılıkla sürdür-
düğü belirtildi. n HABER MERKEZİ

Emirdağ’da 
şüpheli araçtan
uyuşturucu çıktı

İstanbul merkezli 5 ilde
düzenlenen yasa dışı bahis

operasyonunda aralarında bir
spor kulübünün eski başkanı

ve yöneticilerinin de
bulunduğu 8 şüpheli

yakalandı, milyonlarca liralık
mal varlığına el konuldu.

İstanbul Emniyet Müdürlüğü Siber Suçlarla Mü-
cadele Şube Müdürlüğü ekipleri, Mali Suçları
Araştırma Kurulu (MASAK) raporları doğrultu-
sunda yasa dışı bahis faaliyetlerine yönelik kap-
samlı bir soruşturma başlattı. İstanbul Anadolu
Cumhuriyet Başsavcılığı koordinesinde yürütülen
çalışmalar kapsamında teknik takip ve mali in-
celemeler gerçekleştirildi. Yapılan incelemelerde,
bir spor kulübünün eski başkanı ile bazı yöneti-
cilerinin yasa dışı bahis sitesini yönettikleri ve el-

de edilen gelirleri spor kulüpleri üzerinden akladıkları
tespit edildi. Suç gelirlerinin, kulüp muhasebecisi
ve bazı çalışanların banka hesapları aracılığıyla
kulüp hesaplarına aktarıldığı belirlendi.

5 İLDE EŞ ZAMANLI BASKIN
Elde edilen deliller doğrultusunda İstanbul, An-
kara, İzmir, Hatay ve Diyarbakır’da belirlenen
adreslere eş zamanlı operasyon düzenlendi. Op-
erasyon kapsamında 8 şüpheli gözaltına alınırken,
çok sayıda mal varlığına da el konuldu.

MİLYONLUK MAL 
VARLIĞINA EL KONULDU

Operasyon çerçevesinde Diyarbekirspor ile
birlikte 3 şirket, 6 araç, 3 motosiklet, 7 daire, 6
arsa ve 1 iş yerine el konulduğu öğrenildi. Göz-
altına alınan şüphelilerin emniyetteki işlemlerinin
sürdüğü bildirildi. Yetkililer, yasa dışı bahis ve suç
gelirlerinin aklanmasına yönelik operasyonların ka-
rarlılıkla devam edeceğini vurguladı.

n HABER MERKEZİ

YASA DIŞI BAHİSE DEV OPERASYON:

KULÜP YÖNETİCİLERİ GÖZALTINDA

KADEM Afyonkarahisar İl Temsilciliği tarafından işitme engelli
kadınlara yönelik düzenlenen “Güven Toplumunun İnşası”
eğitiminde, şiddetin farklı boyutları ele alınarak toplumsal
farkındalık oluşturulması hedeflendi. Kadın ve Demokrasi
Vakfı (KADEM) Afyonkarahisar İl Temsilciliği, işitme engeli
bulunan kadın Kur’an Kursu kursiyerlerine yönelik anlamlı
bir eğitim programı gerçekleştirdi. “Güven Toplumunun İnşası”
başlığıyla düzenlenen eğitimde, kadına yönelik şiddet konusunda
bilinç oluşturulması amaçlandı.

ŞİDDETİN FARKLI BOYUTLARI ELE ALINDI
Program kapsamında şiddetin psikolojik boyutu, şiddetin
anatomisi ve İslam dininin kadına yönelik şiddete bakış açısı
detaylı şekilde anlatıldı. Katılımcıların yoğun ilgi gösterdiği
eğitimde, şiddetle mücadelede bilinçlenmenin ve toplumsal
duyarlılığın önemine dikkat çekildi.

AMAÇ GÜÇLÜ VE GÜVENLİ TOPLUM
Yetkililer, kadınların her alanda güçlenmesinin sağlıklı ve güvenli
bir toplumun temelini oluşturduğunu vurgulayarak benzer eğitim
çalışmalarının artarak devam edeceğini ifade etti. KADEM Afy-
onkarahisar İl Temsilciliği, toplumun her kesiminden kadına
ulaşmayı hedefleyen projelerle kadınların sosyal hayata daha
güçlü katılımını desteklemeyi sürdüreceklerini bildirdi.

KADEM’den işitme engelli 
kadınlara farkındalık eğitimi

Emniyet Müdürlüğünden geniş kapsamlı bilgilendirme 
Afyonkarahisar İl Emniyet

Müdürlüğü ekipleri, 
Sandıklı ilçesinde öğretmen,

veli ve öğrencilere yönelik
eğitim ve bilgilendirme

faaliyetleri gerçekleştirdi
Afyonkarahisar İl Emniyet Müdürlüğü tarafından
toplumda güvenlik bilincini artırmak amacıyla
Sandıklı ilçesinde kapsamlı eğitim programları
düzenlendi. İlçedeki çeşitli okullarda gerçekleştirilen

çalışmalar kapsamında öğretmenler, veliler ve
öğrenciler farklı başlıklarda bilgilendirildi. Pro-
gramlara Zübeyde Hanım Mesleki ve Teknik
Anadolu Lisesi başta olmak üzere birçok eğitim
kurumu ev sahipliği yaptı.

ÖĞRETMEN VE VELİLERE EĞİTİM
Gerçekleştirilen bilgilendirme programlarında
toplam 230 öğretmen ve veliye ulaşıldı. Eğitimlerde
112 Acil Müdahale Hattı’nın doğru kullanımı,
güvenli internet bilinci, KADES uygulamasının
amacı ve kullanımı ile bağımlılıkla mücadele

konularında detaylı bilgiler paylaşıldı. Ayrıca dü-
zenlenen etkinliklerde 149 öğrenciye yönelik bil-
inçlendirme çalışmaları yapıldı. Programlarda
polislik mesleği tanıtılırken, trafik kuralları, siber
zorbalıkla mücadele, güvenli internet kullanımı
ve acil durum hatlarının doğru kullanımı konula-
rında öğrencilere bilgilendirme yapıldı. Emniyet
yetkilileri, toplumun her kesiminde güvenlik bil-
incini artırmaya yönelik eğitim ve farkındalık
çalışmalarının ilerleyen dönemlerde de aralıksız
devam edeceğini belirtti.
n HABER FADİME  YILDIRIM
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Afyonkarahisar 
Valisi Doç. Dr. Kübra

Güran yiğitbaşı, 
okul başkanlığına aday

olan öğrencinin davetine
kayıtsız kalmayarak

öğrencilerin heyecanına
ortak oldu

Afyonkarahisar Valisi Doç. Dr. Kübra
Güran Yiğitbaşı, Maver Kemal Arsoy Or-
taokulu 5/A sınıfı öğrencisi Muhammed
Buğra’nın okul başkanlığı sürecinde yaptığı
davet üzerine öğrencilerle bir araya geldi.
Minik öğrencinin “Yarın başkan olacağım,
okulumuza gelir bana destek olur musu-
nuz?” mesajıyla gerçekleştirdiği davet, an-
lamlı bir buluşmaya vesile oldu. Vali Yiğit-
başı, ziyarete ilişkin yaptığı açıklamada,
öğrencilerin samimi heyecanına ortak ol-
maktan büyük mutluluk duyduğunu be-
lirterek, “Gelecek nesillerle kurulan gönül
köprümüze bir yenisini daha eklemenin
huzuruyla; tebrikler Muhammed Buğra
Başkan! Yolunuz ve bahtınız açık olsun
güzel çocuklarımız” ifadelerini kullandı.

n HABER MERKEZİ

Gülümseten buluşma 
VaLİ yİĞİTbaŞI MİNİK baŞKaNIN yaNINDa

Afyonkarahisar Valisi Doç. Dr.
Kübra Güran yiğitbaşı, yaş

Sebze ve Meyve
Komisyoncuları heyetini

kabul ederek halin ekonomik
katkılarını değerlendirdi.

Afyonkarahisar Valisi Doç. Dr. Kübra Güran Yi-
ğitbaşı, Afyonkarahisar Yaş Sebze ve Meyve Komis-
yoncuları Başkanı Ali Çiloğlu ve beraberindeki
heyeti Valilik makamında ağırladı. Gerçekleşen zi-
yarette, kent ekonomisinin önemli ticaret nokta-
larından biri olan Afyonkarahisar Hali’nin mevcut
işleyişi, sektörel sorunlar ve geleceğe yönelik hedefler
ele alındı. Görüşmede üretici, komisyoncu ve esnaf
arasında kurulan ticari ağın şehir ekonomisine
sağladığı katkılar detaylı şekilde değerlendirildi.

HALİN KAPASİTESİ
Ziyarette, üretim bölgelerine yakın konumuyla öne
çıkan Afyonkarahisar Hali’nin yıllık 100 milyonu aşan
ürün kapasitesiyle bölgesel ticarette önemli bir merkez

haline geldiği ifade edildi. Halin, sebze ve meyve te-
darik zincirinde üretici ile tüketici arasında köprü
görevi üstlendiği, fiyat dengesi ve ürün sürekliliği
açısından kritik rol oynadığı vurgulandı.

EKONOMİYE KATKI
Komisyoncular tarafından yapılan değerlendirmeler-
de, hal faaliyetlerinin yalnızca ticaret hacmini
artırmakla kalmadığı; nakliye, depolama, paketleme
ve perakende sektörlerine de ekonomik hareketlilik
kazandırdığı belirtildi. Özellikle çevre illerle kurulan
ticari bağlantıların Afyonkarahisar’ın tarım ticaretin-
deki konumunu güçlendirdiği ifade edildi. Vali Yi-
ğitbaşı, tarım ve ticaret alanında yürütülen faaliyet-
lerin şehir ekonomisinin büyümesine doğrudan
katkı sunduğunu belirterek sektör temsilcileriyle
istişarenin önemine dikkat çekti. Ziyaretlerinden
dolayı heyete teşekkür eden Yiğitbaşı, üretim ve
ticaretin güçlenmesi adına kamu kurumları ile sek-
tör paydaşları arasındaki iş birliğinin sürdürüleceğini
ifade etti. Ziyaret, karşılıklı iyi dilek ve temennilerin
paylaşılmasının ardından sona erdi.

n HABER MERKEZİ

Hal ekonomisi görüşüldü 

Afyonkarahisar Valisi Doç. Dr. Kübra Güran
Yiğitbaşı, göreve yeni başlayan Basın İlan Kurumu
Konya Bölge Müdürü Halil İbrahim Parlak ile Afy-
onkarahisar Sorumlusu Murat Akın’ı makamında
ağırladı. Afyonkarahisar Valisi Doç. Dr. Kübra
Güran Yiğitbaşı, Basın İlan Kurumu (BİK) Konya
Bölge Müdürlüğü görevine yeni atanan Halil İbrahim
Parlak ile Afyonkarahisar Sorumlusu Murat Akın’ı
valilik makamında kabul etti. Gerçekleşen ziyarette
yerel basının çalışmaları ve kurumlar arası iletişimin
önemi üzerine değerlendirmelerde bulunuldu.

YENİ GÖREV İÇİN BAŞARI DİLEĞİ
Ziyarette, yerel medyanın kamuoyunun doğru bil-
gilendirilmesindeki rolüne dikkat çekilirken, Basın
İlan Kurumu’nun yürüttüğü faaliyetler hakkında
görüş alışverişi yapıldı. Kurumlar arası koordinasyonun
güçlendirilmesinin önemine vurgu yapıldı. Vali
Yiğitbaşı, yeni görevine başlayan Bölge Müdürü Halil
İbrahim Parlak’a başarı dileklerini ileterek nazik zi-
yaretleri dolayısıyla teşekkür etti. Görüşme, karşılıklı
iyi dileklerin paylaşılmasının ardından sona erdi.

BİK Bölge Müdürü Parlak’ı kabul etti

A
fyonkarahisar Valisi Doç. Dr. Kübra Güran
Yiğitbaşı, Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanlığı ile
Emine Erdoğan’ın himayelerinde yürütülen Gönül

Elçileri Projesi kapsamında önemli bir ziyarete ev
sahipliği yaptı. Türkiye’nin ilk Geçici Koruyucu Ailesi
unvanını taşıyan Asuman ve Serdar Akman çifti,
valilik makamında kabul edildi. Görüşmede koruyucu
aile hizmetlerinin yaygınlaştırılması, toplumsal
farkındalığın artırılması ve çocukların güvenli aile
ortamlarında büyümesinin önemi ele alındı.

HİZMETLERİ ELE ALINDI 
Ziyarete Aile ve Sosyal Hizmetler İl Müdürü Bilal
Erdoğan ile Sosyal Çalışmacı Esra Şenol da katıldı.
Görüşmede Afyonkarahisar’da yürütülen koruyucu
aile çalışmaları hakkında bilgi paylaşılırken, kent
genelinde 143 çocuğun 110 koruyucu aile yanında

bakım ve destek hizmeti aldığı belirtildi. Geçici
koruyucu aile modeli kapsamında ise bugüne kadar
10 çocuğun desteklendiği ifade edildi.

“DENİZ YILDIZI ROZETİ” 
TAKDİM EDİLDİ

Haziran ayından bu yana dört çocuğa geçici yuva
olan Akman ailesi, koruyucu aile modelinin 30
ilde yaygınlaştırılmasını simgeleyen “Deniz Yıldızı
Rozeti”ni Vali Yiğitbaşı’na takdim etti. Programda
koruyucu aileliğin toplumsal dayanışmayı güçlen-
diren önemli bir sosyal sorumluluk örneği olduğuna
vurgu yapılırken, çocukların sevgi dolu aile or-
tamlarında büyümesinin önemine dikkat çekildi.
Ziyaret, karşılıklı iyi dilek ve temennilerin payla-
şılmasının ardından sona erdi.

Türkiye’nin ilk geçici 
koruyucu ailesi Valilikte 
AfyonKArAhiSAr Valisi Doç. Dr. Kübra Güran yiğitbaşı, 
Gönül Elçileri Projesi kapsamında Türkiye’nin ilk Geçici 
Koruyucu Ailesi olan Akman çiftini makamında ağırladı.

Afyonkarahisar Valisi 
Doç. Dr. Kübra Güran Yiğitbaşı,

Kar Mineral yetkilileri Adnan
Şeker ve Erhan Şeker’i

makamında kabul ederek 
sektör faaliyetleri ve ekonomik

katkılar üzerine
değerlendirmelerde bulundu.

Afyonkarahisar Valisi Doç. Dr. Kübra Güran Yiğitbaşı,
kentte faaliyet gösteren önemli sanayi kuruluşlarından
Kar Mineral’in yetkilileri Adnan Şeker ve Erhan Şeker’i
Valilik makamında ağırladı. Gerçekleşen ziyarette, maden-
cilik sektörünün bölge ekonomisindeki yeri, üretim faaliyet-
leri ve istihdama sağladığı katkılar kapsamlı şekilde ele
alındı. Gö-rüşmede, sektörün sürdürülebilir üretim anlayışıyla
gelişmesi ve yerel ekonomiye daha fazla değer kazandırması
adına yürütülen çalışmalar değerlendirildi.

SEKTÖREL FAALİYETLER
MASAYA YATIRILDI

Ziyaret kapsamında Kar Mineral tarafından yürütülen
üretim süreçleri, yatırım planları ve sektördeki güncel
gelişmeler hakkında bilgi paylaşımında bulunuldu. Maden-
cilik faaliyetlerinin yalnızca ekonomik açıdan değil, aynı 

zamanda bölgesel kalkınma, yan sanayi hareketliliği ve
istihdam açısından da önemli bir rol üstlendiği ifade
edildi. Yetkililer, üretim kapasitesi ve ihracat potansiyeline
yönelik çalışmalar hakkında Vali Yiğitbaşı’na detaylı
sunum yaptı.

EKONOMİYE KATKI VE İSTİHDAM 
Görüşmede Afyonkarahisar’ın doğal kaynak potansiyelinin
doğru planlama ve çevreye duyarlı üretim anlayışıyla
değerlendirilmesinin önemine dikkat çekildi. Kar Mineral’in
yürüttüğü faaliyetlerin hem yerel istihdama katkı sunduğu
hem de şehir ekonomisinde önemli bir ticari hareketlilik
oluşturduğu belirtildi. Vali Yiğitbaşı, üretim yapan ve katma
değer oluşturan firmaların desteklenmesinin bölgesel
kalkınma açısından büyük önem taşıdığını ifade etti.

İŞ BİRLİĞİ MESAJI
Vali Yiğitbaşı, ziyaretten duyduğu memnuniyeti dile ge-
tirerek Adnan Şeker ve Erhan Şeker’e teşekkür etti. Kamu
kurumları ile özel sektör arasındaki iş birliğinin güçlen-
mesinin yatırım ortamını olumlu yönde etkilediğini
belirten Yiğitbaşı, şehrin ekonomik gelişimine katkı sağ-
layan tüm girişimlerin yakından takip edildiğini vurguladı.
Ziyaret, karşılıklı iyi dileklerin paylaşılması ve günün
anısına çekilen hatıra fotoğrafı ile sona erdi.

MADENCİLİK SEKTÖRÜNE 
YAKIN TAKİP

Afyonkarahisar Valisi Doç. Dr. Kübra Güran Yi-
ğitbaşı, 2026 vizyonu kapsamında yürütülen stratejik
kalkınma projelerini değerlendirdi. Afyonkarahisar
Valisi Doç. Dr. Kübra Güran Yiğitbaşı, ilin ekonomik
ve sosyal gelişimine yön verecek projelere ilişkin
gerçekleştirilen değerlendirme toplantısında yetk-
ililerden kapsamlı bilgi aldı. Valilikte düzenlenen
toplantıda, şehir genelinde planlanan yatırımlar ile
kalkınma odaklı çalışmalar ele alınarak proje süreçleri
detaylı şekilde değerlendirildi.

2026 VİZYONU GÖRÜŞÜLDÜ
Toplantıya Vali Yardımcısı İhsan Ayrancı ile Zafer
Kalkınma Ajansı İl Koordinatörü Osman Köprücüoğ-
lu katıldı. Görüşmede, 2026 vizyonu doğrultusunda
hayata geçirilmesi planlanan projeler, yerel kalkın-
mayı destekleyecek uygulamalar ve kurumlar arası
koordinasyon süreçleri üzerinde duruldu. Toplantının
önemli gündem başlıklarından biri, Emine Erdo-
ğan’ın himayelerinde hayata geçirilmesi planlanan
“Anadoludakiler Pazarı” projesi oldu. Projenin yanı
sıra ilçelere yönelik yatırım planları, ekonomik
çeşitliliği artıracak yerel kalkınma adımları ve üretim
odaklı çalışmalar da ele alındı.

AB DESTEKLERİ DEĞERLENDİRİLDİ
Görüşmede ayrıca sivil toplum kuruluşlarının kapa-
sitesini artırmaya yönelik Avrupa Birliği programları
kapsamında yürütülen projeler değerlendirildi. Yetkililer,
bu tür desteklerin yerel kalkınmaya katkı sağlayacağını
vurguladı. Toplantının, Afyonkarahisar’ın sürdürülebilir
kalkınma hedeflerine ulaşması adına yürütülen
çalışmaların yakından takip edilmesi açısından önemli
olduğu ifade edildi. n HABER SEMA NUR EKİCİ

VALİ YİĞİTBAŞI KALKINMA 
PROJELERİNİ MASAYA YATIRDI
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Afyonkarahisar Aile ve Sosyal Hizmetler İl Müdür-
lüğü bünyesinde hizmet veren Sandıklı Hüseyin Develi
Huzurevi’nde, Aktürkler İmam Hatip Ortaokulu tara-
fından “Hoş Geldin Ramazan” temalı etkinlik düzen-
lendi. Programa İlçe Millî Eğitim Müdürü ve Şube
Müdürünün de katılım sağladığı bildirildi. Gerçekleşti-
rilen programda öğrenciler tarafından Ramazan ayının
manevi atmosferini yansıtan etkinlikler ve çeşitli

sunumlar gerçekleştirildi. Huzurevi sakinleriyle bir
araya gelen öğrenciler, hem büyüklerle vakit geçirme
hem de değerler eğitimi kapsamında anlamlı bir bu-
luşmaya imza attı. Yetkililer, düzenlenen etkinliğin
kuşaklar arası bağları güçlendirdiğini ve Ramazan a-
yının paylaşma, dayanışma ve birlik ruhunu pekiş-
tirdiğini ifade ederek, benzer sosyal ve kültürel prog-
ramların devam edeceğini belirtti.

Huzurevinde “Hoş Geldin Ramazan” programı 
Afyonkarahisar Aile ve Sosyal Hizmetler İl Müdürlüğüne bağlı
Sandıklı Hüseyin Develi Huzurevi’nde öğrencilerin katılımıyla
Ramazan ayı temalı anlamlı bir program gerçekleştirildi

Şehit Bekir Kaynak İlkokulu öğrencileri, Bolvadin
Belediyesini ziyaret ederek belediye çalışmaları
hakkında bilgi aldı. Minik öğrenciler, Belediye Başkanı
Derviş Aynacı’yı makamında ziyaret ederek hem
yerel yönetim faaliyetlerini yakından tanıma fırsatı
buldu hem de keyifli bir gün geçirdi. Ziyaret
kapsamında öğrencilerle yakından ilgilenen Başkan
Aynacı, çocuklarla sohbet ederek merak ettikleri
soruları yanıtladı. Ziyaretten duyduğu memnuniyeti
dile getiren Aynacı, minik misafirlere çeşitli ikram-
larda bulundu. Programın devamında öğrenciler,

Belediye Başkan Yardımcısı Sadri Bayram eşliğinde
belediye birimlerini gezerek yürütülen çalışmalar
hakkında yerinde bilgi aldı.

“VAR GÜCÜMÜZLE ÇALIŞIYORUZ”
Samimi ve sıcak bir atmosferde gerçekleşen ziyaret,
günün anısına çekilen hatıra fotoğrafıyla sona erdi.
Belediye Başkanı Derviş Aynacı, ziyarete ilişkin
yaptığı açıklamada, “Çocuklarımızın geleceğe güven-
le bakabileceği ve hayallerini gerçekleştirebileceği
bir şehir inşa etmek için var gücümüzle çalışıyoruz”
ifadelerini kullandı.   n HABER CEMİLE KAYTAN

Minik öğrencilerden 
Aynacı’ya ziyaret 

Dinar Belediyesi, 2026 Yükseköğretim Kurumları
Sınavı’na (YKS) girecek 12. sınıf öğrencilerine yönelik
önemli bir destek kararı aldı. Veysel Topçu’nun tali-
matları doğrultusunda, ilçede sınava girecek öğrencilerin
YKS başvuru ücretleri belediye tarafından karşılanacak.
Belediyeden yapılan açıklamada, uygulamanın yalnızca
12. sınıf öğrencilerini kapsadığı belirtildi. YKS başvuru
ücret desteğinden yararlanmak isteyen öğrencilerin,
sınav başvuru formu, ebeveyn kimlik belgesi ve IBAN
numarası ile birlikte şahsen Sosyal İşler Müdürlüğü’ne
müracaat etmeleri gerekiyor.

HAYALLERE KATKI 
Başvurular için son tarihin 10 Mart 2026 olduğu duyu-
ruldu. Yetkililer, öğrencilerin başvurularını belirtilen
tarihe kadar tamamlamaları gerektiğini vurguladı.
“Geleceğinize giden yolda siz çalışın, destek bizden” mesa-
jıyla duyurulan uygulamanın, üniversite hayali kuran
gençlere maddi anlamda katkı sağlaması hedefleniyor.

Dinar Belediyesinden 
öğrencileremüjde

Bolvadin Şoförler ve Otomobil-
ciler Odası Başkanı Hidayet
Sarıtaş, 18 Ocak 2026 tarihinde
gerçekleştirilen olağan genel ku-
rul toplantısında üyelerin güveni-
ni yeniden kazanarak başkanlığa
yeniden seçildi. Seçim sonrası

Bolvadin Belediye Başkanı Derviş
Aynacı, Milliyetçi Hareket Partisi
Bolvadin İlçe Başkanı Mahmut
Kızıltoprak, Milliyetçi Hareket Par-
tisi Afyonkarahisar İl Genel Meclis
Üyesi Mehmet Koyuncu ve MHP
Bolvadin İlçe Yönetimi ile birlikte

Başkan Sarıtaş’a hayırlı olsun zi-
yaretinde bulundu. Gerçekleşen
ziyarette Başkan Aynacı, yeni döne-
min hayırlı ve başarılı olması te-
mennisinde bulundu. Başkan
Sarıtaş ise nazik ziyaretlerinden
dolayı heyete teşekkür etti.

Derviş aynacı’dan başkan 
sarıtaş’a hayırlı olsun ziyareti

başkan aynacı, sultandağı heyetini ağırladı
Bolvadin Belediye Başkanı Derviş Aynacı, Milliyetçi Hareket Partisi Sultandağı İlçe Başkanı
Abdullah Gencer, Sultandağı Belediyesi MHP Meclis Üyesi Hasan Yırtıkgöz ile Sultandağı Süt Ko-
operatifi Başkanı Celal Yırtıkgöz’ü misafir etti.  Milliyetçi Hareket Partisi Sultandağı İlçe Başkanı
Abdullah Gencer, Sultandağı Belediyesi MHP Meclis Üyesi Hasan Yırtıkgöz ile Sultandağı Süt Ko-
operatifi Başkanı Celal Yırtıkgöz, Bolvadin Belediye Başkanı Derviş Aynacı’yı ziyaret etti.  Gerçekleşen
ziyarette karşılıklı görüş alışverişinde bulunulurken, bölgesel çalışmalar ve iş birliği konuları ele
alındı. Ziyaretten duyduğu memnuniyeti dile getiren Başkan Aynacı, nazik ziyaretleri dolayısıyla
misafirlerine teşekkür etti. Ziyaret günün anısına çekinilen fotoğrafların ardından son buldu.
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Türkiye genelinde ve Afyonkarahi-
sar’da binlerce vatandaşın ev sahibi olma
hayalini taşıyan TOKİ projelerinde yaşa-
nan son gelişmeler, hak sahipleri arasında
endişeye neden oldu. Cumhurbaşkanı
Recep Tayyip Erdoğan tarafından açık-
lanan ve 81 ili kapsayan “Yüzyılın Konut
Projesi” kapsamında Afyonkarahisar’da
yapılacak 4 bin 370 konut için kura çe-
kimi geçtiğimiz günlerde Aile ve Sosyal
Hizmetler Bakanı Mahinur Özdemir
Göktaş’ın katılımıyla gerçekleştirilmişti. 

“AFYON’DA İLGİ GÖRDÜ
Programda konuşan Aile ve Sosyal Hiz-
metler Bakanı Mahinur Özdemir Göktaş,
Türkiye’nin dört bir yanında güvenli ve
sağlam konutların inşa edildiğini be-
lirterek, “81 ilimizin tamamında vatandaş-
larımızın ev sahibi olma hayalini ‘Yüzyılın
Konut Projesi’ ile gerçeğe dönüştürü-
yoruz” ifadelerini kullanmıştı. Proje kap-
samında özellikle engelli vatandaşlar ile
şehit yakınları için özel kontenjan ayrıldığı
da vurgulamıştı. 

Yetkililer tarafından, proje kapsamında
Sandıklı ilçesinde inşa edilecek 190 konu-
tun kura programına katılım sağlandığı
ve hak sahiplerine hayırlı olması temen-
nisinde bulunulduğu ifade edildi. 

SİSTEME TEPKİ
Kura sonrası bazı vatandaşlar ise sonuç-
ların sistemlere yansımadığı iddiasında
bulundu. Odak’a konuşan bir vatandaş,
“Sandıklı’daki TOKİ 2+1 konut projesinde
yapılan kurada adım hak sahibi olarak
çıktı. Ancak e-Devlet üzerinden kontrol
ettiğimde hala ‘hak sahibi olunamadı’
ibaresi görünüyor. Telefonla ulaşmaya
çalışıyorum fakat muhatap bulamıyorum.
Kurada ismim çıkmasına rağmen sis-
temde görünmemesi beni endişelendi-
riyor. Hak sahipliğimin ilgili sistemlere
doğru şekilde işlenmesini ve tarafıma
net bir bilgilendirme yapılmasını istiyo-
rum. Hak sahibiyim ama kanıtım yok”
ifadelerini kullandı. Yaşanan iddialar so-
nrası vatandaşlar, sürece ilişkin resmi
açıklama yapılmasını bekliyor.
n HABER CEMİLE KAYTAN

Anahtar hayali kurada başladı, E-Devlet’te durdu

isMi OkUNdU, sisteM tANIMAdI
AFYONKARAHİSAR’DA büyük umutlarla gerçekleştirilen TOKİ kura çekiminin ardından bazı vatandaşların 
e-Devlet sisteminde yaşadıklarını öne sürdüğü sorunlar, sürece ilişkin soru işaretlerini beraberinde getirdi.

A
fyonkarahisar Ticaret
ve Sanayi Odası’nda ger-
çekleştirilen bilgilendirme

toplantısında, iş sağlığı ve güvenliği
denetimleri ile 2026 yılı uygula-
maları iş dünyası temsilcilerine
anlatıldı. Afyonkarahisar Ticaret
ve Sanayi Odası’nda (ATSO) dü-
zenlenen “Çalışma ve Sosyal Gü-
venlik Bakanlığı Bilgilendirme
Toplantısı”, ATSO Yönetim Kurulu
Üyesi İbrahim Sömer’in açış ko-
nuşmasıyla başladı. Sömer konuş-
masında, iş sağlığı ve güvenliğinin
yalnızca yasal bir zorunluluk
olmadığını, aynı zamanda çalışan-
ların yaşam hakkını koruyan ve
işletmelerin sürdürülebilirliğini

sağlayan temel bir unsur olduğunu
vurguladı. Toplantının, iş dünyası-
nın mevzuata uyum sürecine
önemli katkı sağlayacağını ifade
etti. Toplantıda; İş Başmüfettişi
Tevfik Görkem Atgın (İzmir Re-
hberlik ve Teftiş Grup Başkan
Yardımcısı), İş Başmüfettişi Etem
Teke ve İş Başmüfettişi Gökhan
Aykol tarafından iş sağlığı ve gü-
venliği teftiş süreçleri ile 2026 yılı
denetim uygulamalarına ilişkin
kapsamlı sunum gerçekleştirildi.
Katılımcılar, uygulamalar ve mev-
zuat hakkında detaylı bilgi alma fır-
satı buldu. Program, katılımcıların
sorularının yanıtlandığı soru-cevap
bölümünün ardından sona erdi.

Odak Haber Merkezi’nin edindiği bilgilere göre;
Özkaymak Turizm’in İzmir–Karaman seferiyle
yolculuk yapan bir vatandaş, bagaja teslim ettiği
valizine ulaşamadığını öne sürdü. PNR kodu
31G01XYZJ olan biletle gece saat 01.00’de oto-
büse bindiğini belirten yolcu, valizini teslim
ederken içerisinde değerli ve kırılabilecek eşyalar
bulunduğunu özellikle ifade ettiğini ancak bagaj
etiketi verilmediğini iddia etti.

“KAYIT YOK” İDDİASI
İddiaya göre yolcu, valizin üzerine koltuk
numarası etiketi yapıştırılmadığını ve özellikle
sormasına rağmen bagaj fişi ya da etiket
verilmediğini belirtti. Görevlilerin herhangi
bir kayıt oluşturmadığını öne süren vatandaş,
bu durumun yaşanan mağduriyetin temel
nedeni olduğunu savundu.

VALİZİN AFYON’DA 
BIRAKILDIĞI SÖYLENDİ

ODAK’a konuşan yolcu, sabah saatlerinde
Konya’da otobüsten indiğinde valizini ala-
madığını, durumu bildirdiğinde ise muavinin
valizin Afyonkarahisar’da bırakıldığını
söylediğini iddia etti. Yaklaşık 12 saattir val-
izini aradığını belirten vatandaş, eşyalarına
hâlâ ulaşılamadığını ifade etti.

“20 BİN TL’LİK 
EŞYAM KAYBOLDU”

Kayıp valizin içerisinde yaklaşık 20 bin TL
değerinde eşya bulunduğunu belirten yolcu,
ayrıca kardeşi tarafından bir gün önce hediye
edilen ve manevi değeri yüksek bir eşyanın

da valizde yer aldığını söyledi. Yaşanan du-
rumun hem maddi hem de manevi açıdan
ciddi mağduriyet oluşturduğunu dile getirdi.
Mağduriyetini firmaya ilettiğini belirten vatandaş,
kendisine kayıp eşya bedelinin bir veya iki bilet
ücreti kadar olabileceğinin söylendiğini ve isterse
ilgili yerlere başvurabileceğinin ifade edildiğini
öne sürdü. Değerli eşyaların etiketsiz ve kayıt
altına alınmadan taşınmasının kabul edilemez
olduğunu vurguladı.

Özkaymak seferinde kriz
Bagaja verilen 
VALiZDEN
haber yok

VALİZİN BULUNMASI 
VE İNCELEME TALEBİ
Yolcu, valizinin ivedilikle bulunmasını,

bulunamaması halinde ise içindeki
eşyaların maddi değerinin karşılanmasını

talep etti. Ayrıca sorumluluğu 
bulunan personel hakkında gerekli 
incelemenin yapılmasını ve benzer

mağduriyetlerin tekrar yaşanmaması için
önlem alınmasını istedi.
HABER CEMİLE KAYTAN 

Şehirlerarası 
otobüs yolculuğu

yapan bir yolcu, bagaja
teslim ettiği valizin

kaybolduğunu
öne sürerek

firmadan acil çözüm
talep etti.

İŞ DüNyasINa KRİTİK bİLGİLENDİRME 
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E
mirdağ Belediye Başkanı Serkan Koyuncu, ISAF
Afyonkarahisarlılar Dernekleri Federasyonu ile
ISTAFDER İstanbul Afyonkarahisarlılar Kültür

ve Dayanışma Derneği yöneticilerini makamında
ağırladı. Gerçekleşen ziyarette hemşehri dernekleri
ile belediye arasında geliştirilebilecek sosyal ve kültürel
iş birlikleri ele alınırken, ihtiyaç sahibi çocuklara yö-
nelik anlamlı bir destek de kamuoyuyla paylaşıldı.

İŞ BİRLİĞİ VE DAYANIŞMA VURGUSU
Ziyarete, ISAF Afyonkarahisarlılar Dernekleri Fed-
erasyonu Yönetim Kurulu Başkanı Hakan Hıdıroğlu
ve yönetimi ile ISTAFDER İstanbul Afyonkarahi-
sarlılar Kültür ve Dayanışma Derneği Başkanı
Murat Saltık ve yönetimi katıldı. Ayrıca İstanbul
Emirdağlılar Yardımlaşma ve Dayanışma Derneği
Başkanı Nimetullah Erşahin de programda yer
aldı. Görüşmede, Emirdağ Belediyesi ile sivil toplum
kuruluşları arasında gerçekleştirilebilecek ortak projeler
üzerine karşılıklı fikir alışverişinde bulunuldu.

ISAF ve ISTAFDER’den Emirdağ’a anlamlı ziyaret

büyük destek
ISAF ve ISTAFDER heyeti, Emirdağ Belediye

Başkanı Serkan Koyuncu’yu ziyaret ederek iş birliği
imkanlarını değerlendirdi, ihtiyaç sahibi

çocuklar için yapılan destekler teslim edildi

İHTİYAÇ SAHİBİ ÇOCUKLARA DESTEK Ziyaret kapsamında ISAF ve ISTAFDER tarafından temin
edilen kışlık mont ve botların, Emirdağ Yardım Sevenler Derneği aracılığıyla ihtiyaç sahibi çocuklara ulaştırılacağı bildirildi. Emirdağ Belediye Başkanı Serkan Koyuncu, gerçekleştirilen zi-

yaret ve sağlanan desteklerden duyduğu memnuniyeti ifade ederek dernek yönetimlerine teşekkür etti. Program, günün anısına çekilen hatıra fotoğrafının ardından sona erdi.

B
akanlıktan yapılan açıklamaya göre, Em-
niyet Genel Müdürlüğü Siber Suçlarla Mü-
cadele Daire Başkanlığı koordinesinde,

siber suçlarla mücadele şube müdürlüklerince
28 il merkezli geniş kapsamlı operasyonlar
gerçekleştirildi. Operasyonlar kapsamında,
bilişim sistemlerinin araç olarak kullanılması
suretiyle nitelikli dolandırıcılık, yasa dışı bahis,
çevrim içi çocuk müstehcenliği, suç işlemek
amacıyla örgüt kurma ve kurulan örgüte üye
olma ile suçtan elde edilen malvarlığı değerlerini
aklama suçlarına yönelik çalışmalar yürütüldü.
Adana, Afyonkarahisar, Ankara, Antalya, Ar-
dahan, Ağrı, Bartın, Bayburt, Bitlis, Bolu,
Çorum, Edirne, Erzincan, Erzurum, Gaziantep,

Iğdır, İzmir, İstanbul, Kilis, Kocaeli, Kütahya,
Mersin, Ordu, Osmaniye, Sakarya, Samsun,
Sivas ve Tekirdağ’da gerçekleştirilen operasy-
onlarda 350 şüpheli gözaltına alındı. Şüpheli-
lerden 140’ı tutuklandı, 52’si hakkında adli
kontrol tedbiri uygulandı, 56’sı hakkında işlem
yapıldı, 102 şüphelinin ise işlemleri devam
ediyor. Operasyonlar sonucunda nakit para,
çeşitli tür ve nitelikte silahlar ile mühimmat,
uyuşturucu maddeler ve çok sayıda dijital
materyal ele geçirildi. Ayrıca suçtan kaynaklanan
malvarlığı değerlerinin aklanması kapsamında
yapılan incelemelerde şüphelilerin elde ettiği
yaklaşık değeri 300 milyon lira olan 2 şirkete,
10 taşınmaza, 18 araca, 1 motora ve şüphelilerin

banka hesaplarına el konuldu. Açıklamada,
“Siber suçlara karşı hedefimiz nettir, vatandaş-
larımızın dijital güvenliğini korumak ve suç
gelirlerini ortadan kaldırmak, bu doğrultuda
çalışmalarımız kararlılıkla devam ediyor”
ifadelerine yer verildi.

Afyonkarahisar Belediye Başkanı Burcu Köksal, Ra-
mazan ayı boyunca sosyal dayanışmayı artırmak amacıyla
kent genelinde gerçekleştirilecek iftar organizasyonlarının
detaylarını paylaştı. Belediye tarafından yapılan planlama
kapsamında birçok mahallede iftar yemeği dağıtımı
yapılacak, belirlenen merkezi alanlarda ise iftar çadırları
vatandaşların hizmetine sunulacak.

İFTAR YEMEĞİ DAĞITIM NOKTALARI
n Çavuşbaş (Ulu Camii Önü)
n Mecidiye (Sahipata İlkokulu İçi)
n Eşrefpaşa Mah. Muhtarlık Yanı
n Kanlıca Mah. Muhtarlık Yanı
n Mareşal Fevzi Çakmak Mah. (Pazar Yeri Yanı)
n Hacı Ahmet Özsoy Ortaokulu Yanı
n (Kocatepe ve Nazmi Saatçi Mahallesi Ortak Nokta)
n Fatih Mah. Muhtarlık Yanı
n Hoca Ahmet Yesevi Mah. (Sahipata TOKİ)
n Karşıyaka Mah. (Bilgi Evi Yanı)
n Masal Parkı Yanı
n Harb-İş Pazar Yeri Yanı
n Yenice Mah. Muhtarlık Yanı

İFTAR ÇADIRLARININ 
KURULACAĞI NOKTALAR

n Zafer Meydanı
n Halk Lokantası (Sanayi Girişi)
n Halk Lokantası (Yoncalı Çarşısı)
n Gariperen Camii Aşevi (Erenler Mah.)

Afyonkarahisar Belediye Başkanı Burcu Köksal, Ramazan
ayının birlik, beraberlik ve paylaşma ruhunu yaşatmak amacıyla
hazırlanan iftar programlarıyla vatandaşların aynı sofrada
buluşacağını belirterek tüm Afyonkarahisarlıları kurulan
iftar alanlarına davet etti.

afyon’da 
Ramazan
sofraları 
kuruluyor

İftar noktaları açıklandı
afyonkarahisar belediyesi,

Ramazan ayında vatandaşlara
yönelik iftar yemeği dağıtım

noktaları ile iftar çadırlarının
kurulacağı alanları

kamuoyuna duyurdu.

28 iLDE SiBER SUÇ OPERASYONU
Aralarında Afyonkarahisar’ın da bulunduğu 28 ilde siber suçlara
yönelik son bir haftada düzenlenen operasyonlarda 350 şüpheli
yakalanırken, çok sayıda mal varlığına ve dijital materyale el konuldu
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Basın İlan Kurumu
Konya Bölge

Müdürlüğü heyeti,
Afyon Kocatepe

Üniversitesi rektörü
Prof. Dr. Mehmet
Karakaş’a nezaket

ziyaretinde bulundu.

A
fyon Kocatepe Üniversitesi (AKÜ),
Basın İlan Kurumu (BİK) Konya
Bölge Müdürü Halil İbrahim Parlak

ile Afyonkarahisar Sorumlusu Murat Akın’ı
ağırladı. Gerçekleşen ziyarette kurumlar
arası iş birliği ve iletişim konuları ele alı-
nırken, Rektör Prof. Dr. Mehmet Karakaş
misafirleriyle bir süre görüş alışverişinde
bulundu. Basın İlan Kurumu Konya Bölge
Müdürü Halil İbrahim Parlak ve Afyon-

karahisar Sorumlusu Murat Akın’ın gerçek-
leştirdiği ziyarette, üniversite ile basın
kuruluşları arasındaki ilişkilerin güçlendiril-
mesine yönelik değerlendirmeler yapıldı.
Rektör Prof. Dr. Mehmet Karakaş, ziyaretten
duyduğu memnuniyeti dile getirerek Par-
lak’a yeni görevinde başarı temennilerini
iletti. Ziyaret, karşılıklı iyi dileklerin pay-
laşılmasının ardından hatıra fotoğrafı çeki-
miyle sona erdi. n HABER MERKEZİ

bİK Heyetinden akü Rektörü 
Karakaş’a nezaket ziyareti

Rektör Prof. Dr. Mehmet Karakaş, ziyaretten duyduğu memnuniyeti 
dile getirerek Parlak’a yeni görevinde başarı temennilerini iletti. 

Afyon Kocatepe Üniversitesi (AKÜ)
Teknoloji Transfer Ofisi (TTO) koor-
dinasyonunda, Zafer Teknopark A.Ş.
ve Afyonkarahisar İş Kadınları Der-
neği (AFİKAD) iş birliğiyle “Girişim-
ciler İçin KOSGEB Destekleri” bil-
gilendirme toplantısı gerçekleştirildi.
Ahmet Necdet Sezer Kampüsü Zafer
Teknopark A.Ş. Toplantı Salonunda
düzenlenen programa; TTO Koordi-
natörü Prof. Dr. Atilla Evcin, KOSGEB
Afyonkarahisar İl Müdürü Murat Kahra-
man, KOSGEB KOBİ Uzmanı Buğra
Uçakcıoğlu, AFİKAD Başkanı Samiye
Hancıoğlu, akademik ve idari personel
ile çok sayıda girişimci katılım sağladı.

YENİ GİRİŞİMCİ 
DESTEKLERİ ANLATILDI

Toplantıda sunum yapan KOSGEB
KOBİ Uzmanı Buğra Uçakcıoğlu, 2024
yılı itibarıyla güncellenen destek pa-
ketlerine ilişkin kapsamlı bilgiler ver-
di. Yeni Girişimci Destek Programı’
nın, daha önce ayrı yürütülen Gele-
neksel ve İleri Girişimcilik program-
larının tek çatı altında toplandığını
belirten Uçakcıoğlu, destek tutarları-
nın artırıldığını ve başvuru koşulları-
nın esnetildiğini ifade etti. Programın,
özellikle işletmelerin kuruluş aşama-
sındaki kırılgan dönemlerinde sürdü-
rülebilirliği artırmayı ve batma riskini
minimize etmeyi hedeflediği vurgulandı.

KISA SÜREDE 
SERTİFİKA ALINABİLİR

Uçakcıoğlu, girişimcilik eğitimlerinin
e-Devlet üzerinden çevrim içi olarak
tamamlanabildiğini belirterek, giri-
şimci adaylarının kısa sürede sertifika
alabileceğini söyledi. İş Geliştirme
Faiz Kar Payı Desteği kapsamında
ise girişimcilerin kullanacağı 1 milyon
TL’ye kadar kredilerin faiz ya da kâr
payının yüzde 50’sinin KOSGEB tara-
fından karşılandığını aktardı. Başvu-
ruların e-Devlet üzerinden yapıldığını
ifade eden Uçakcıoğlu, teknopark ve
teknokentlerde faaliyet gösteren iş-
letmelerin teknoloji yoğunlukları ne-
deniyle değerlendirme sürecine avan-
tajlı başladığını dile getirdi.

KOSGEB destekleri AKÜ’de masaya yatırıldı

Güncel destekler
anlatıldı 

Afyon Kocatepe Üniversitesinde 
düzenlenen bilgilendirme toplantısında,

girişimcilere yönelik güncel KoSGEB
destek programları ve başvuru 

süreçleri detaylı şekilde anlatıldı

KOBİ’LER EKONOMİNİN OMURGASI
KOSGEB Afyonkarahisar İl Müdürü Murat Kahraman da konuşma-
sında, KOBİ’lerin Türkiye ekonomisinin temel yapı taşını oluş-
turduğunu belirtti. Türkiye’deki işletmelerin büyük çoğunluğunu
oluşturan KOBİ’lerin ihracat, katma değer ve istihdam açısından
kritik rol üstlendiğini ifade eden Kahraman, yeni kurulan işletmeler
için Girişimci Destek Programı kapsamında kuruluş giderleri ve
ilk üç yıllık gelişim sürecine destek sağlandığını kaydetti. İşletmeler
belirli bir olgunluğa ulaştığında ise Kapasite Geliştirme, KOBİ
Dijital Dönüşüm ve Küresel Rekabetçilik programlarının devreye
alındığını belirtti. Toplantı sonunda TTO Koordinatörü Prof.
Dr. Atilla Evcin ile AFİKAD Başkanı Samiye Hancıoğlu tarafından,
KOSGEB Afyonkarahisar İl Müdürü Murat Kahraman ve KOSGEB
KOBİ Uzmanı Buğra Uçakcıoğlu’na katkılarından dolayı teşekkür
belgeleri takdim edildi. n HABER KEVSER ATAY

Uluslararası Gastronomi 
festivali’nin Ege Bölgesi

etabında Afyonkarahisar’ı
temsil eden meslek 

liseleri altın madalyalar ve kupa
dereceleriyle önemli bir

başarıya imza attı.

A
fyonkarahisar İl Milli Eğitim Müdürlüğü
koordinesinde, Milli Eğitim Bakanlığı
Mesleki ve Teknik Eğitim Genel Müdürlüğü

tarafından düzenlenen 2. Uluslararası Gastronomi
Festivali’nin Ege Bölgesi Denizli etabında yarışan
Afyonkarahisarlı öğrenciler, elde ettikleri dere-
celerle dikkat çekti. Gastronomi alanında eğitim
gören öğrenciler hem bireysel performansları
hem de genel klasman başarılarıyla il adına ö-
nemli bir gurur tablosu ortaya koydu.

ALTIN MADALYA
SANDIKLI’DAN GELDİ

Festival kapsamında yarışan Sandıklı Hüdai
Turizm Mesleki ve Teknik Anadolu Lisesi
öğrencileri, Ege Bölgesi Denizli etabında 91,14 

puan alarak altın madalyanın sahibi oldu. Öğrenci-
ler ayrıca genel klasmanda bölge ikinciliği kupasını

kazanarak yarışmanın en dikkat çeken ekiplerinden
biri olmayı başardı.

Gastronomide Afyon farkı

İL MİLLİ EĞİTİM MÜDÜRÜ SÜNNETCİ:
“MESLEKİ EĞİTİM 

KALKINMANIN TEMELİDİR”
Belge takdim töreninde konuşan İl Milli Eğitim Müdürü Miraç
Sünnetci, “Mesleki ve teknik eğitim, ülkemizin üretim gücünün
ve kalkınma hamlesinin en önemli yapı taşlarından biridir.
Öğrencilerimizin ulusal ve uluslararası platformlarda elde ettiği
dereceler büyük bir gurur vesilesidir. Gastronomi alanındaki
kültürel zenginliğimizi gençlerimizin emeği ve yeteneğiyle geleceğe
taşıyoruz” ifadelerini kullandı. Afyonkarahisar eğitim ailesi,
öğrencilerin elde ettiği başarılarla gurur duyduklarını vurgulayarak,
mesleki eğitimde marka şehir olma hedefi doğrultusunda çalış-
maların kararlılıkla sürdürüleceğini bildirdi.

EMİR MURaT MTaL’DEN ÇİFTE baŞaRI Emir Murat 
Turizm Mesleki ve Teknik Anadolu Lisesi öğrencileri ise yarışmayı 91 puanla tamamlayarak altın madalya

almaya hak kazandı. Başarılı ekip, genel klasmanda üçüncülük kupasını elde ederek Afyonkarahisar’ın 
gastronomi alanındaki güçlü temsilini bir kez daha ortaya koydu. Yiyecek ve içecek hizmetleri

alanı öğrencileri, katıldıkları tüm yarışmalarda elde ettikleri derecelerle zirvenin değişmeyen ismi oldu.
Başarılarını İl Milli Eğitim Müdürü Miraç Sünnetci ile paylaşmak üzere kurumu ziyaret eden öğrencilere ve

danışman öğretmenlere, Müdür Yardımcıları Mevlüt Çınar ile Musa Dinçgez eşlik etti.

Zirve yine 
değişmedi 

Afyonkarahisar
Belediyesi

Konservatuvarı
Türk Sanat Müziği

Çocuk Korosu,
sahnelediği konser

programıyla
dinleyicilere

unutulmaz bir
müzik akşamı

yaşattı.
Afyonkarahisar Belediyesi
bünyesinde faaliyet gösteren
Belediye Konservatuvarı Türk
Sanat Müziği Çocuk Korosu,
düzenlenen konser progra-
mında sanatseverlerle buluş-
tu. Türk sanat müziğinin seç-

kin eserlerinin seslendirildiği
gecede minik sanatçılar sahne
performanslarıyla büyük be-
ğeni toplarken, salonu doldu-
ran izleyiciler müzik dolu an-
lar yaşadı.

TÜRK SANAT
MÜZİĞİNİN ZARAFETİ

SAHNEYE TAŞINDI
Konser boyunca çocuk korosu
tarafından seslendirilen eser-
ler, Türk sanat müziğinin za-
rif ve klasik dokusunu başa-
rıyla yansıttı. Sahnedeki u-
yumları ve performanslarıyla
dikkat çeken öğrenciler, uzun
süre alkış aldı.

Çocuk korosu beğenildi 

GENÇ YETENEKLERE DESTEK VURGUSU
Afyonkarahisar Belediyesi tarafından yapılan değerlendirmede,

kültür ve sanat faaliyetlerinin çocukların sanatsal ve sosyal gelişimine
önemli katkı sunduğu ifade edildi. Açıklamada, sanatla büyüyen

nesillerin yetişmesi adına genç yeteneklerin desteklenmeye devam
edileceği vurgulandı. Program, sanatseverlerin yoğun ilgisi ve alkışları

eşliğinde sona ererken, konser Afyonkarahisar’da kültür-sanat
etkinliklerine verilen önemin bir göstergesi olarak değerlendirildi.

Programa; TTO Koordinatörü Prof. Dr. Atilla Evcin, KOSGEB Afyonkarahisar
İl Müdürü Murat Kahraman, KOSGEB KOBİ Uzmanı Buğra Uçakcıoğlu, AFİKAD Başkanı Samiye 

Hancıoğlu, akademik ve idari personel ile çok sayıda girişimci katılım sağladı.

Sünnetci, “Mesleki ve teknik eğitim, ülkemizin üretim gücünün ve kalkınma 
hamlesinin en önemli yapı taşlarından biridir. Öğrencilerimizin ulusal ve uluslararası platformlarda 
elde ettiği dereceler büyük bir gurur vesilesidir. Gastronomi alanındaki kültürel
zenginliğimizi gençlerimizin emeği ve yeteneğiyle geleceğe taşıyoruz” 



GOLLER VE TRİBÜNLERDE COŞKU
Mücadelede Anadolu Gücü’nün gollerini Berfin
(2), Yasemin, Demet ve Zehra kaydetti. Karşılaşma-
nın bitiş düdüğüyle birlikte saha içinde büyük
sevinç yaşanırken, futbolcuların şampiyonluk kut-
lamalarına yöneticiler ve taraftarlar da eşlik etti.
Bu sonuçla Anadolu Gücü Kadın Futbol Takımı, gele-
cek sezon TFF 1. Lig’de Afyonkarahisar’ı temsil etme
hakkı kazandı. Müsabaka sonrası futbolcular ve
yönetim duygularını ODAK mikrofonlarına anlattı.

FUTBOLCULAR VE 
YÖNETİCİLER KONUŞTU

Şampiyonluk sonrası ODAK mikrofonlarına konu-
şan sağ bek Burcu Yıldız, “Bugün şampiyonluğu
aldık. Başta 12. adam olarak tribünleri dolduran
taraftarlarımıza, Yüntaş’a ve Belediye Başkanımız
Burcu Köksal’a destekleri için teşekkür ediyorum.
Dört yıldır bu takımdayım, bu emeklerin karşılığını
aldık. Bu başarı Afyon’a çok yakıştı” dedi.
Devre arasında takıma katılan Gülşah Güvendi
ise, “Takıma geldiğim günden beri yabancılık
çekmedim. Uyum çok iyiydi. Şampiyon olduk,
çok mutluyum. Daha önce de Bornova’da
benzer bir sevinç yaşamıştım, tekrar yaşamak
benim için çok özel” ifadelerini kullandı.
Ana sponsor Ciğerci Mustafa işletmesinin sahibi
Mustafa Garipcin de, “Böyle bir şampiyon takı-
mın sponsoru olmak gurur verici. Desteğimiz
artarak devam edecek” diye konuştu.

TEKNİK HEYETTEN 
DETAYLI DEĞERLENDİRME

Teknik Direktör Muhammed Öztürk, sezonun plan-
lamasına dikkat çekerek, “Ligin bitimine iki
hafta kala rakiplerimizin 11 puan önündeyiz.
Sezon başından bu yana hedefimiz ‘akıllı bir
takım’ oluşturmaktı. Görev tanımları net,
dengesi ve kondisyonu yüksek bir ekip kur-
duk. Akan oyunda gol yemesi zor bir takım
yarattık. Bu başarıda yönetimimizin, scout
ekibimizin ve oyuncularımızın emeği çok
büyük” dedi. Sportif Direktör Mustafa Köken ise,
“Geçen sezon üçüncülükten ikinci lige, bu sezon
da birinci lige çıktık. Hedefimiz daha üst ligler.
İnşallah Afyon’u Süper Lig’de de temsil etmek is-
tiyoruz” şeklinde konuştu. Kaleci Antrenörü Musa
Eren, savunma başarısına vurgu yaparak, “Sezon
boyunca kalemizde sadece bir gol gördük.
Bengisu ile çok verimli çalıştık. Bu başarının
tesadüf olmadığını gösterdik” dedi.

“ ŞAMPİYONLUK TESADÜF DEĞİL”
Başkan Kazım Bacak, elde edilen şampiyonluğun
ardından yaptığı açıklamada büyük mutluluk ya-
şadıklarını söyledi. Bu duygunun kelimelerle an-
latılamayacağını vurgulayan Bacak, “Bunu yaşa-
mak, bu işin içinde olmak gerekiyor. Geçen sezon
da üçüncülükte şampiyon olmuştuk. Bu yılki başarı,

ne kadar bilinçli çalıştığımızı ve sağlam adımlarla
ilerlediğimizi bir kez daha gösterdi. Sporcularımız-
dan teknik heyetimize kadar emeği geçen herkese
teşekkür ediyorum” dedi.

“BİR AİLE OLDUK, SAHADA
KARŞILIĞINI ALDIK”

Takım içindeki birlik ve beraberliğe dikkat çeken
Başkan Bacak, kulübün bir aile ortamı yakaladığını
ifade etti. “Sporcusuyla, teknik heyetiyle gerçek
anlamda bir aile olduk. Oyuncularımız sezon
boyunca tek bir antrenmanı bile aksatmadan
özveriyle mücadele etti. Bu liglerde nadir
görülecek bir başarı yakaladık. Sadece bir
gol yedik ve yolumuza namağlup devam ediy-
oruz. Kalan iki maçı da kazanıp kupayı
şehrimize getirmek istiyoruz” diye konuştu.

HEDEF SÜPER LİG,
DESTEKLER ARTARAK SÜRECEK

Gelecek hedeflerine de değinen Kazım Bacak, des-
tek veren kurum ve sponsorlara teşekkür ederek
şunları söyledi: “Ana sponsorumuz Yüntaş başta
olmak üzere Kemal Doğan’a, Ciğerci Mustafa’ya
ve destek veren tüm sponsorlarımıza teşekkür edi-

yorum. Belediye Başkanımızın da kulübümüze çok
büyük katkıları var. Ödemeler konusunda oyun-
cularımıza hiçbir borcumuz yok. Şampiyonluğu
kutladıktan sonra transfer çalışmalarına başlaya-
cağız. Hedefimiz Süper Lig. Afyon her şeyin en i-
yisine layık ve biz de bu hedef doğrultusunda çalış-
maya devam edeceğiz” dedi.

“BU BAŞARI BİR KİŞİNİN 
DEĞİL, TAKIMIN”

Şampiyonluk sonrası duygularını paylaşan kaleci
Bengüsu Altınteri, mutluluğunu takım arkadaşlarıyla
paylaştı. Başarının bireysel olmadığını vurgulayan
Bengüsu, “Bu şampiyonluk defansından forvetine,
teknik heyetinden yönetime kadar herkesin
emeğinin sonucu. Herkesin eline, ayağına sağlık”
dedi. Sezon boyunca yedikleri tek gole de değinen
başarılı kaleci, pozisyonun tamamen bir karambol
sonucu geliştiğini belirterek, çalışmalarına aynı
ciddiyetle devam edeceklerini ifade etti.

MİLLİ TAKIM YOLU AÇILDI
Performansıyla dikkat çeken Bengüsu Altınteri’nin
milli takım radarına girdiği de öğrenildi. Milli
takım antrenörlerinin kendisini yerinde izlediğini
ve özel antrenmanlara katıldığını belirten Bengüsu,
genç milli takımdan başlayarak ay-yıldızlı forma
altında başarılı olmak istediğini söyledi. “İnşallah
milli takımda da ülkemizi en iyi şekilde temsil e-
derim” diye konuştu. Üç sezondur Anadolu Gücü
formasını giyen Berfin Okçu, elde edilen şampiyon-
luğun büyük emeklerin sonucu olduğunu dile getirdi.
“Bu sezon istediğimiz hedefe ulaştık. Çok çalıştık, çok
çaba sarf ettik ve hak ettiğimiz şampiyonluğu ilan
ettik” diyen Berfin, hem takım hem de bireysel olarak
büyük bir mutluluk yaşadığını söyledi. Afyon’da futbol
kariyerinde önemli başarılar elde ettiğini belirten
Berfin, kulüp yönetimine ve Teknik Direktör Mu-
hammed Öztürk’e destekleri için teşekkür etti.  Ta-
kımın gol yükünü çeken isimlerden Yasemin Eroğlu
ise futbola başlamasında en büyük payın babasına
ait olduğunu vurguladı. Erzincan’da birçok şam-
piyonluk yaşadığını belirten Yasemin, bu sezon
üst üste üçüncü şampiyonluğunu kazandığını ifade
etti. 27 golle gol krallığında zirvede yer alan başarılı
futbolcu, “Hedefim sezonu gol kralı olarak tamam-
lamak. Şampiyon olduk, çok mutluyuz. İnşallah
seneye de bu başarıyı sürdürürüz” dedi.
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ANAdOLU GüCü 
ilan etti Sampiyonlugunu 

TFF Kadınlar 2. Ligi A Grubu’nda sezon boyunca zirvede yer alan Anadolu Gücü Kadın Futbol Takımı, ligin 12. haftasında sahasında
Uşak 64 Belediyespor’u 5-0 mağlup ederek bitime iki hafta kala şampiyonluğunu ilan etti. Karşılaşmaya hızlı başlayan ev sahibi ekip,
ilk yarıyı 1-0 önde tamamladı. İkinci yarıda oyun üstünlüğünü sürdüren Anadolu Gücü, farkı açarak tarihi bir galibiyete imza attı

Anadolu Gücü Kadın Futbol Takımı,
gelecek sezon TFF 1. Lig’de Afyonkarahisar’ı temsil

etme hakkı kazandı. Müsabaka sonrası 
futbolcular ve yönetim duygularını ODAK 

mikrofonlarına anlattı.

Bengüsu Okçu Eroğlu Burcu
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Teknik Direktör Öztürk

,
Kulüp Başkanı

Bacak
ODAK

ÖZEL

M
U

s
Ta

Fa

DaDaK . ÖMüRHaN
T

EM
İZ

HabER

)



ÇARŞAMBA
18 ŞUBAT 2026 12GÜNLÜK TARAFSIZ 

SİYASİ GAZETE www.odakgazetesi.com Afyonkarahisar 

GÜNLÜK TARAFSIZ SİYASİ GAZETE 

HERŞEy 
TüRKİyE
İÇİNDİR 

31.             yıl www.odakgazetesi.com    

Millet Cad. 
Uzunçarşı No:17/A

Afyonkarahisar

0272 212 21 21

www.cumhuriyetsucuklari.com.tr

Yıllardır 

Bir numara 
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“saĞLIĞIN 
baŞKENTİNDEN 
TüM DüNyaya”

aK paRTİ aFyON MERKEZ İLÇE baŞKaNI 
aK parti

afyonkarahisar
Merkez İlçe

başkanı belli
oldu

aK parti
afyonkarahisar

Merkez İlçe
başkanlığı

görevine yeni
isim atandı. 

Basın İlan Kurumu Konya
Bölge Müdürü halil İbrahim

Parlak ve Afyonkarahisar
Sorumlusu Murat Akın,

odak Gazetesi Kurucusu ve
Başyazarı Mehmet Emin

Güzbey ile gazete
çalışanlarını ziyaret etti

Görevine yeni başlayan Bölge Müdürü Parlak’ın
Afyonkarahisar temasları kapsamında gerçekleşen
ziyarette, yerel basının durumu ve kurum çalış-
maları üzerine değerlendirmelerde bulunuldu.

BİK’TEN ODAK’A ZİYARET
BİK Konya Bölge Müdürlüğü görevine başlayan
Halil İbrahim Parlak, Afyonkarahisar programı
çerçevesinde Odak Gazetesi Kurucusu ve Başyazarı
Mehmet Emin Güzbey ile bir araya geldi. Odak
Gazetesi’ne gerçekleştirilen ziyarette yerel basının

işleyişi, resmi ilan süreçleri ve sektöre dair güncel
gelişmeler ele alındı.

ÇALIŞMA SİSTEMİ İSTİŞARE EDİLDİ
Ziyaret sırasında Mehmet Emin Güzbey, gazetenin
yayın politikası ve çalışma sistemi hakkında Parlak’a
bilgi verdi. Karşılıklı fikir alışverişi şeklinde geçen
görüşmede, basın kuruluşlarının sürdürülebilirliği ve
kurumsal işleyiş üzerine değerlendirmeler yapıldı.

GAZETE ÇALIŞANLARIYLA BULUŞMA
Heyet, görüşmenin ardından Odak Gazetesi çalı-
şanlarıyla da bir araya geldi. Çalışanlarla tanışarak
görev alanları hakkında sohbet eden Murat Akın
ve Halil İbrahim Parlak, basın mensuplarına çalış-
malarında kolaylıklar diledi. Ziyaret, günün anısına
çekilen hatıra fotoğrafı ile sona erdi.

bİK Heyeti Odak Gazetesi’nde: 
yerel basın masaya yatırıldı

Milliyetçi hareket Partisi
(MhP) Afyonkarahisar

Milletvekili Mehmet Taytak, MhP
Genel Başkanı Devlet

Bahçeli’nin açıklamalarını sosyal
medya hesabından paylaşarak

kamuoyuna duyurdu.
Milletvekili Taytak’ın yaptığı paylaşımda, MHP Genel
Başkanı Devlet Bahçeli’nin deprem süreci ve muhalefete
yönelik değerlendirmelerine yer verildi. Paylaşımda şu
ifadeler kullanıldı: “Cumhuriyet Halk Partisi’yle bilumum
muhalefet bakiyesinde toplaşan siyasi garabetler yapılanı
kötüleyerek, hizmeti karalayarak, devasa eserleri yok sa-
yarak istismar ve rant peşine düşmüşlerdir. Yalana bin yalan
katmanın adı siyaset olamaz. Depremle ilgili dedikodu üret-
menin izahı yapılamaz”dedi. Paylaşımın, Bahçeli’nin partisinin
grup toplantısında yaptığı açıklamaların ardından sosyal
medya üzerinden yeniden gündeme taşındığı görüldü.

CHP Kadın Kolları 
Genel Başkanlığı, Türk Medeni

Kanunu’nun kabulünün
100. yılı dolayısıyla yaptığı

açıklamada kadın hakları, eşit
yurttaşlık ve laik hukuk

düzenine yönelik tartışmalara
sert tepki gösterdi.

Cumhuriyet Halk Partisi Kadın Kolları Genel
Başkanlığı, Türk Medeni Kanunu’nun kabulünün
100. yılı kapsamında yayımladığı basın açıklamasın-
da, Medeni Kanun’un kadın hakları açısından tarihi
bir dönüm noktası olduğunu vurguladı. Açıklamada,
17 Şubat 1926’da kabul edilen kanunun kadınları
hukuk önünde eşit yurttaş haline getirdiği, resmi
nikâhın esas alınması, miras ve velayet haklarının
tanınması gibi düzenlemelerle toplumsal dönüşüm
sağlandığı ifade edildi.

“MEDENİ KANUN BİR UYGARLIK
SIÇRAMASIDIR”

Açıklamada, Medeni Kanun’un yalnızca hukuki
bir düzenleme değil, Cumhuriyet devrimlerinin
temel kazanımlarından biri olduğu belirtilerek,
kadın haklarının korunmasının önemine dikkat

çekildi. 2002 yılında yapılan düzenlemelerle aile
içinde eşitlik ilkesinin güçlendirildiği ve edinilmiş
malların paylaşımında eşitlik sağlandığı hatırlatıldı.
CHP Kadın Kolları, günümüzde kadın haklarına
yönelik kazanımların tehdit altında olduğunu savu-
narak kadın cinayetleri, nafaka tartışmaları ve çocuk
yaşta evlilikler üzerinden eleştirilerde bulundu.
Açıklamada, “Asıl mesele nafaka değil, boşanan
kadının yoksullaşması ve ekonomik güvenceden
mahrum bırakılmasıdır” ifadelerine yer verildi.

SOSYAL VE EKONOMİK 
SORUNLARA DİKKAT

Kadınların yalnızca şiddetle değil ekonomik zor-
luklarla da mücadele ettiğinin vurgulandığı
açıklamada, kadın işsizliğinin arttığı, güvencesiz
çalışma ve yoksulluğun derinleştiği ifade edildi.
Aile arabuluculuğu uygulamalarına da eleştiri
yöneltilerek bunun güç eşitsizliğini artıracağı
savunuldu. Açıklamanın sonunda CHP’nin kadın
hakları, eşit yurttaşlık ve laik hukuk düzenini
savunmaya kararlı olduğu belirtilerek, Medeni Ka-
nun’un toplumsal yaşamın güvencesi olduğu ifade
edildi. CHP Kadın Kolları, “Medeni Kanun’a
dokundurtmayız, kadınların eşit yurttaşlık hakkını
pazarlık konusu yaptırmayız” mesajını verdi.

n HABER MERKEZİ

CHp KaDIN 
KOLLaRINDaN 

MEDENİ KaNUN’UN 

100. YILINDA SERT AÇIKLAMA

MHP Afyonkarahisar İl Başkanı Ahmet Kahveci, siyaset ve sivil toplum tem-
silcilerini parti binasında ağırlayarak teşkilat çalışmaları ve yerel gündemi
değerlendirdi. Milliyetçi Hareket Partisi (MHP) Afyonkarahisar İl Başkanı
Ahmet Kahveci, parti binasında gerçekleşen ziyaret programları kapsamında
farklı kesimlerden gelen heyetlerle bir araya geldi. Görüşmelerde şehir
gündemi, teşkilat faaliyetleri ve yerel sorunlara yönelik değerlendirmeler
ele alınırken, karşılıklı fikir alışverişinde bulunuldu. Afyonkarahisar Şoförler
ve Otomobilciler Odası Başkanı İbrahim Karataş ve beraberindeki heyet, İl
Başkanı Ahmet Kahveci’yi ziyaret etti. Gerçekleşen görüşmede şehir içi
ulaşım, esnafın beklentileri ve yerel gündeme ilişkin konular değerlendirildi.
Işıklar beldesinin önceki dönem MHP Belediye Başkanı Erol Özağıl ve bera-
berindeki partililer de İl Başkanlığı’nı ziyaret etti. Görüşmeye MHP İl Sekreteri
Beytullah Bostancı da katılırken, toplantıda yerel gelişmeler ve önümüzdeki
döneme ilişkin çalışmalar üzerine istişarelerde bulunuldu. Başkan Kahveci, zi-
yaretten duyduğu memnuniyeti dile getirdi. MHP Bayat İlçe Başkanı Salih
Canacık, partili Ünal Kaçar ve Mallıca Köyü Muhtarı İrfan Karayakuş da İl Baş-
kanı Kahveci ile bir araya geldi. Ziyarette MHP İl Yönetim Kurulu Üyesi Cafer
Bayram da hazır bulundu. Görüşmede teşkilat faaliyetleri, köylere yönelik hizmetler
ve planlanan çalışmalar ele alındı. Ziyaretlerin, parti teşkilatı ile yerel paydaşlar
arasındaki iletişimi güçlendirmesi açısından önem taşıdığı ifade edildi.

Milletvekili Taytak: 
Yalana bin yalan 
katmanın adı 
siyaset olamaz

MHP’de ziyaret
trafiği yoğunlaştı

CHP Genel Başkanı Özgür Özel, TBMM Grup Toplan-
tısı’nda ekonomi, çevre politikaları, deprem süreci,
yargı tartışmaları ve dış politika başlıklarında iktidara
yönelik sert eleştirilerde bulundu. Cumhuriyet Halk
Partisi Genel Başkanı Özgür Özel, Türkiye Büyük
Millet Meclisi’nde düzenlenen partisinin grup toplan-
tısında gündeme ilişkin kapsamlı değerlendirmeler
yaptı. Konuşmasında Akbelen’deki maden tartışmala-
rından deprem bölgesine, ekonomik krizden dış politikaya
kadar birçok başlığa değinen Özel, hükümet politikalarını
eleştirerek erken seçim çağrısını yineledi.

AKBELEN VE MADEN TEPKİSİ
Akbelen’de yürütülen maden çalışmalarına değinen
Özel, bölgedeki çevre mücadelesine destek verdiklerini
belirterek milyonlarca zeytin ağacının kesilme riskiyle
karşı karşıya olduğunu söyledi. Konunun Anayasa
Mahkemesi’nde beklediğini hatırlatan Özel, karar
sürecinin hızlandırılması çağrısında bulundu. Erzincan
İliç’te yaşanan maden faciasının yıl dönümüne değinen
Özel, olayda hayatını kaybeden işçileri anarak kapasite
artışı kararlarını eleştirdi. Facianın ihmaller sonucu
meydana geldiğini savunan Özel, sorumluların yargı
önünde hesap vermesi gerektiğini ifade etti.

DEPREM KONUTLARI 
VE “BOŞ SENET” İDDİASI

Deprem bölgesine yönelik ziyaretlerine değinen Özel,
bazı hak sahiplerinden borçlandırma senedi imzalan-
masının istendiğini öne sürdü. Konut teslim süreçlerinde
vatandaşların mağdur edildiğini savunan Özel, faiz
uygulamalarının kaldırılması çağrısında bulundu.
Konuşmasının geniş bölümünü ekonomiye ayıran Özel,
yüksek enflasyon ve artan hayat pahalılığına dikkat
çekti. Türkiye’nin gıda enflasyonunda dünyada üst sıra-
larda yer aldığını belirten Özel, bütçede faiz ödemelerinin
arttığını, yatırımların ise gerilediğini söyledi. 

Afyonkarahisar Belediyesi tarafından, Kale Teleferik Projesi
kapsamında Kültürel Miras Etki Değerlendirmesi Paydaş Bil-
gilendirme Toplantısı gerçekleştirildi. Afyonkarahisar Belediyesi,
Afyonkarahisar Kalesi Teleferik Projesi kapsamında yürütülen
Kültürel Miras Etki Değerlendirmesi süreci çerçevesinde paydaş
bilgilendirme toplantısı düzenledi. Toplantıda, şehrin tarihi ve
kültürel değerlerini yakından ilgilendiren proje hakkında katılımcılara
bilgi verildi. Programda, kentin simgelerinden Karahisar Kalesi
ile UNESCO Dünya Miras Listesi’nde yer alan Ulu Cami başta
olmak üzere kültürel miras unsurlarının korunmasına yönelik
çalışmalar ele alındı. Proje sürecinde bilimsel yaklaşım ve ortak
akıl anlayışıyla hareket edildiği vurgulanarak, tarihi dokunun
korunmasının öncelikli hedef olduğu ifade edildi.

Kale Teleferik projesi için 
bilgilendirme toplantısı 

ÖZGÜR ÖZEL’DEN SERT MESAJLAR:

bU DüZENİ 
değiştireceğiz

Bir süre önce görevden alınan Serkan Mumyakmaz’ın yerine kimin bu göreve getiri-
leceği merak konusu olmuştu. Yapılan değerlendirmeler sonucunda yeni Merkez
İlçe Başkanı netleşti. Adalet ve Kalkınma Partisi Genel Merkez Teşkilat Başkanlığı
tarafından yürütülen süreç kapsamında üç isim Ankara’ya davet edilmişti. Selçuk
Koçak, Ahmet Keser ve Halit Özdemir, bugün Genel Merkez’de gerçekleştirilen mü-
lakata katıldı. Yapılan mülakatların ardından Ahmet Büyükgümüş’ün 
gerçekleştirdiği değerlendirme sonucunda, AK Parti Afyonkarahisar Merkez
İlçe Başkanlığı görevine Halit Özdemir’in atandığı öğrenildi. AK Parti 
İhsaniye İlçe Başkanlığına ise Mehmet Yılmaz’ın 
atandığı ifade edildi.ÖZDEMİR YILMAZ

bELLi OLDU 


